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ROTEIRO PARA A 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

27 DE FEVEREIRO DE 2023 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 18ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 
1. TIO LECO 

 

 

2. MILTINHO CIDADE NOVA 

 

 

3. TONINHO MACHADO 

 

 

4. SUBTENENTE MACEDO 

 

 

5. ESCRIVÃO PARMA 

 

 

6. EDILSON MARTINS 

 

 

7. ELVIRA LIMA 

 

 

8. BINA 

 

 

9. JADIR SOARES PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 

 

 

12. OLIVINO CUSTÓDIO 

 

 

13. PAULO PILATTE 
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03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS A VEREADORA ELVIRA LIMA QUE 

FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS 
QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 ATAS: 

 37ª e 38ª SESSÕES ORDINÁRIAS 

 1ª,  2ª, 3ª e 4ª SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS  

 (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, 
podendo o Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica 
automaticamente aprovada. (art. 99, § 1º, do RI)). 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01. - (PRESIDENTE) EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER 

EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento). 

 

o MENSAGEM DE VETO Nº 002/2022 – EXECUTIVO MUNICIPAL – VETA 

TOTALMENTE O PROJETO DE LEI Nº 135/2022 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE: “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.769.000,00 (UM MILHÃO 

SETECENTOS E SESSENTA E NOVE MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO 

DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2O22, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 142/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL – REVOGA A LEI Nº 

2.944, DE 29 DE JUNHO DE 2012, QUE AUTORIZA A OUTORGA DA CONCESSÃO DE 

DIREITO REAL DE USO DE TERRENO PELO PRAZO QUE MENCIONA. (REVOGA A 

LEI QUE AUTORIZA OUTORGAR PERMISSÃO DE USO DE LOTE À EMPRESA 

PAVEZI JEANS LTDA., DEVIDO A EMPRESA NÃO TER CUMPRIDO OS ENCARGOS 

DISPOSTOS NA CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO). 

 

 



 
Roteiro para a 1ª Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 27-02-2023. 

 

3 

o PROJETO DE LEI Nº 28/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – DISPÕE SOBRE O 

REGIME DE SOBREAVISO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA 
DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS 
IMPREVISTOS E EMERGENCIAIS NAS ATIVIDADES DE DURAÇÃO CONTINUADA. 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 29/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 1.429.824,87 (UM MILHÃO QUATROCENTOS E 
VINTE E NOVE MIL OITOCENTOS E VINTE E QUATRO REAIS E OITENTA E SETE 
CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O 
REMANEJAMENTO DAS FONTES NO ORÇAMENTO DA SECRETARIA DA 
EDUCAÇÃO, PARA ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA). 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 30/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – REVOGA 

DISPOSITIVOS DA LEI N° 3.173, DE 03 DE JUNHO DE 2013, QUE ACRESCE E 

ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N° 1.085, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1997, COM 

ALTERAÇÕES POSTERIORES. 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 36/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 28.000,00 (VINTE E OITO MIL REAIS), NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR FINALIDADE A AQUISIÇÃO DE 

APARELHOS CELULARES PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSUNTOS DA 

COMUNIDADE - SEMAC, PARA UTILIZAÇÃO NOS TRABALHOS EM GRUPOS E 

INSCRIÇÕES DE CURSOS).  

 

05.02 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM 

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS E INDICAÇÃO LEGISLATIVA. 

PRETENDEM QUE FAÇAMOS A LEITURA DE ALGUMA DESSAS 
RESPOSTAS? (art. 80, inciso III do Regimento). 

 
o Prot. Nº 1705/2022 - Ofício n.º 172/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 

222/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando, para que nos informe, afim de 
esclarecimento público: Considerando contrato com a empresa recoma construções é de R$ 2,3 
milhões, por convênio com o Governo do Estado por meio da Paraná Esporte, para construção 
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da pista de atletismo no Estádio Roberto Brzezinski. Considerando o prazo para conclusão das 
obras é de 120 dias, requer: a) Quais são os motivos porque do atraso nas obras da pista de 
atletismo? b) O Município possui cronograma de obras para construção da pista de atletismo no 
Estádio Roberto Brzezinski? c) Caso a resposta seja sim, envie cópia deste cronograma a esta 
Casa de Leis. RESPOSTA: Prestamos os esclarecimentos que seguem conforme parecer da 
Fundação de Esportes de Campo Mourão - FECAM: O atraso na obra se justifica porque logo 
após a assinatura do contrato com a empresa Recoma houve um grande período de chuvas, 
impossibilitando o início dos trabalhos pela empresa, por cerca de 50 dias, pois o início dos 
trabalhos consiste basicamente em remoção e transferência de terras. Após esse período, a 
empresa começou a fazer os levantamentos para início das obras, marcando a pista. Em 
seguida alegou que teria que ser feito um aditivo contratual, pois havia serviços que precisavam 
ser feitos e que não estavam constando na planilha original de custos apresentada quando da 
licitação. A empresa Recoma fez o aditivo com os supostos serviços que não estariam inclusos 
na planilha original, sendo que no momento estamos no aguardo da análise dos serviços 
supostamente não contemplados pelas partes competentes. Em complemento as informações 
prestadas estão disponíveis para consulta os documentos de sequência nº 728381, 728382, 
728383 no protocolo digital da prefeitura nº 38557/2022. Reiteram-se os votos de profunda 
admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 1706/2022 - Ofício n.º 170/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
85/2021 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando para que informe: 1º - A Lei 4145/2020 está 
sendo divulgada e utilizada para junto aos empreendedores local com o intuito de incentivar a 
inovação e pesquisa científica e tecnológica? 2º - Já foi formado o Conselho Municipal de 
tecnologia e inovação? 3º - Em caso de resposta positiva, quem são os integrantes do 
conselho? Qual a agenda de reuniões? 4º - A Lei supramencionada prevê a criação do fundo 
municipal de inovação. este fundo foi criado? No caso de resposta positiva, há recursos 
disponíveis para o exercício de 2021? Qual saldo atual? 5º - Considerando a constituição da lei 
de incentivo fiscal à inovação, conforme art. 30 e seguintes da presente lei: a) Quantas 
empresas foram beneficiadas em 2020, após a publicação da referida lei? b) Em caso positivo, 
se pode indicar nome, razão social e CNPJ das referidas empresas? 6º - Foi dado início ao 
plano de inovação do Executivo Municipal? Em caso positivo, qual o projeto para a referida 
inovação junto ao Poder Executivo? RESPOSTA: Prestamos os esclarecimentos que seguem 
conforme parecer da Secretaria Municipal de Inovação e Desenvolvimento Econômico: A Lei 
4.145, de 14 de agosto de 2020 que estabelece medidas de incentivo à inovação e à pesquisa 
científica e tecnológica no ambiente produtivo no âmbito do Município de Campo Mourão, foi 
divulgada em canais de comunicação com os empreendedores, em diversas reuniões da 
Câmara de Indústria, Tecnologia e Inovação do CODECAM e, por meio da mídia local. Além 
disso, foi publicado o Decreto nº 9.538, de 29 de abril de 202 que regulamenta a Lei Municipal nº 
4.145. O Decreto “estabelece medidas de incentivo à inovação e à pesquisa científica e 
tecnológica no ambiente produtivo, com vistas à capacitação tecnológica, ao alcance da 
autonomia tecnológica e ao desenvolvimento do sistema produtivo do Município de Campo 
Mourão”. As discussões para elaboração do decreto foram feitas em consonância com a 
sociedade civil organizada e, entregue pelo CODECAM, ao município no dia 19/04/2022. 
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Quanto à divulgação da Lei, segue abaixo, diversas ações, matérias e momentos em que foram 
apresentadas a Lei de Inovação, sancionada no município de Campo Mourão. 

 
Vale ressaltar que a Câmara de Indústria, Tecnologia e Inovação do CODECAM, criou um grupo 
de trabalho “GT Lei de Inovação”, para discussão da operacionalização da Lei, com o conceito 
prático do termo “inovação”, após aprovação na Câmara, bem como a estruturação do Decreto 
para operacionalizar a Lei de Inovação. 
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Por fim, está no planejamento da SEIDEC, em parceria com o CODECAM, por meio da sua 
Câmara de Ciência, Tecnologia e Inovação, e o Sistema Regional de Inovação – SRI, um evento 
de sensibilização junto ao ecossistema de ciência, tecnologia, inovação e empreendedorismo de 
Campo Mourão. O decreto 9.731, de 12 de agosto de 2022, designa membros para compor o 
Conselho Municipal de Tecnologia e Inovação do Município de Campo Mourão. Os integrantes 
estão explicitados no Decretado 9.731, que é composto por representantes de instituições do 
poder público e da sociedade civil organizada, e que integram o Ecossistema de Ciência, 
Tecnologia, Inovação e Empreendedorismo de Campo Mourão. Quanto à agenda de reuniões, 
ainda não foi deliberada, pois a primeira reunião deste Conselho ainda acontecerá. A Lei 
4145/2020 estabeleceu um fundo de Inovação, e foi provisionado em 2021 um valor de R$ 
80.000,00. Para 2023, ainda não está aprovado, mas foi solicitado uma reserva para o fundo. 
Ainda não foi aplicada a Lei de Incentivo Fiscal à Inovação, na prática, para nenhuma empresa. 
Está no radar uma divulgação externa, após o conselho estabelecer cronogramas de reuniões e 
planejamento e plano de ação. Mesmo assim, o município continua estimulando a criação de 
novas startups no município, apresentando editais de fomentos além de programas e eventos de 
estímulos a inovação, como o Empreende Week, Nasa Space Apps, Pint of Science, meetups, 
workshops. Os principais resultados desse processo, é o município figurar entre as 10 cidades 
do estado do Paraná com maior número de startups por 3 anos consecutivos, segundo lugar no 
Estado em cidades de até 100 mil habitantes, sexto lugar no Brasil em número de empregos 
gerado na indústria de equipamentos na área da saúde, além de ultrapassar 10 milhões de reais 
em captação de investimentos. Nesta perspectiva, é o que temos a responder e, nos colocamos 
à inteira disposição dos nobres vereadores, no pensamento de que, as propostas de políticas 
públicas originadas da Câmara de Vereadores que são de fomento ao desenvolvimento 
econômico de Campo Mourão, são muito bem vindas para discussão. Reiteram-se os votos de 
profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 1723/2022 - Ofício n.º 166/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
217/2022 dos Vereadores Tio Leco, Toninho Machado, Subtenente Macedo, Olivino Custódio – 
Solicitando o que segue: Em 10 (dez) de dezembro de 2012, fora consolidado contrato de 
licitação mediante Concorrência Pública sob nº 006/2012 sobre – A concessão para a outorga a 
uma empresa de direito privado à exploração de serviços funerários do Município de Campo 
Mourão. A vencedora do certame fora a empresa: M.H. Czezacki & Cia Ltda “Prever”. No edital 
da referida licitação nas páginas 10 e 11, no item “9” – da proposta de preços, no item 9.3 alínea 
“a” condiciona que a empresa ganhadora do certame assumiria a transferência financeira no 
valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) em conta específica e que esse recurso seria usado 
da seguinte forma pelo órgão público: a) R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) serão 
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aplicados na construção de 01 (uma) capela mortuária na região do Grande Lar Paraná. b) R$ 
50.000,00 (cinquenta mil reais) serão aplicados na reforma das capelas mortuárias do Cemitério 
Municipal de Campo Mourão — São Judas Tadeu. Ante o exposto acima se questiona: 1) Em 
que área está localizada a capela construída? 2) Qual é a dimensão da capela? 3) Considerando 
que estamos no mês de outubro de 2022, e que no edital previa que o município faria a 
construção em um período de 12 (doze) meses para o início da obra, quando iniciaram a 
construção? O presente instrumento tem o cunho de esclarecer e tornar-se público como anda o 
cumprimento das execuções das cláusulas contratuais, levando assim mais transparência e 
efetivação dos atos praticados pelo poder público sendo de muitíssima importância as respostas 
ora indagadas. RESPOSTA: Informamos que a capela mortuária foi construída e encontra-se 
localizada no Jd. Lar Paraná, onde funcionará como Clube de Mães. Reiteram-se os votos de 
profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 1724/2022 - Ofício n.º 167/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
204/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando para que informe, afim de esclarecimento 
público: a) O Poder Executivo através da secretaria competente – SEAMA - possui pontos de 
entregas para mateiras eletrônicos, móveis, lâmpadas, resto de materiais de construção, 
entulhos em geral? b) Existem programas para recolhimentos de entulho no município? c) 
Resposta sendo positiva, seja enviado a esta Casa de Leis cronograma de recolhimento, 
descrevendo pontos, datas, horários e locais de recolhimento? RESPOSTA: Prestamos os 
esclarecimentos que seguem conforme parecer da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Bem-Estar Animal: No município há pontos de recebimentos de diversos materiais distribuídos 
em locais estratégicos, a fim de facilitar o descarte aos munícipes de qualquer região da cidade. 
São esses: Lâmpadas: Eletroluz, Nacional Materiais Elétricos, Supermercado Condor, 
Supermercado Paraná (Max, Atacadista, Centro e Família);Pilhas e baterias: Câmara de 
vereadores, SEMA, Sicoob, Biblioteca Municipal, Supermercado Condor, Supermercado Paraná 
(Max, Atacadista, Centro e Família), Supermercado Bom dia, Agroflux, Unimed Sede, Hospital 
Unimed, UTFPR, Unespar, Fundação Educere, My Robot e Estação Ecológica do Cerrado; Óleo 
de cozinha usado: Biblioteca Municipal, Carreira Supermercados e Supermercado Paraná (Max, 
Atacadista, Centro e Família);Pneus: Prado Pneus; Resíduos de saúde: Farmácias em geral e 
Unidades Básicas de Saúde (UBS). Vale a pena ressaltar que são locais de recebimento de 
resíduos de pequenos geradores, ou seja, pessoa física, e em pequena quantidade, a depender 
do material a ser descartado. Ainda, temos um projeto pronto para a execução, o qual será 
instalado ao lado da sede da SEMA. Será um PEV – Ponto de Entrega Voluntária de Resíduos. 
O mesmo acompanhará o horário de atendimento da SEMA e receberá diversos tipos de 
resíduos, incluindo resíduos volumosos e da construção civil. No caso dos resíduos da 
construção civil, o projeto visa atender ao para pequeno gerador, tendo em vista que o poder 
público não possui a obrigatoriedade de recebimento dos resíduos de grandes obras de 
construção civil. Para contribuir com a organização e limpeza da cidade, a SEMA organiza 
programas – mutirões - frequentes para recebimento dos resíduos volumosos, essa é a forma 
que encontramos para auxiliar os cidadãos na limpeza de suas casas e quintais. A próxima ação 
“Campo Mourão Lixo Zero” está agendada para o dia 26 de novembro. É importante ressaltar 
que esse tipo de resíduo é responsabilidade do gerador (munícipe) por dar destinação final ao 
mesmo. Assim como o munícipe, a prefeitura também tem a responsabilidade de encaminhar 
esses resíduos recebidos nos mutirões para tratamento e/ou disposição final ambientalmente 
correta (aterro sanitário particular), pois, devidos às suas características, não podem ser 
encaminhados ao Aterro Sanitário Municipal, como os resíduos domésticos coletados 



 
Roteiro para a 1ª Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 27-02-2023. 

 

8 

diariamente. A Ação Campo Mourão Lixo Zero tem previsão para que ocorra dia 26 de novembro 
de 2022, das 08:00h às 16:30h, com dois pontos de recebimento de resíduos, a SEMA e o 
ginásio do Lar Paraná. Tipos de resíduos coletados: - Resíduos Verdes Urbanos: resíduos de 
origem vegetal como poda de árvores, limpeza e manutenção de jardins ou terrenos, capina, 
roçada ou varrição (é necessário estar acondicionado em sacos para o descarte); - Objetos 
Volumosos: móveis, restos de madeiras, sofás, colchões; - Resíduos Eletrônicos: 
eletroeletrônicos em geral, pilhas, baterias e aparelhos eletrodomésticos, componentes de 
computadores, monitores, televisores e produtos magnetizados; - Lâmpadas: todos os tipos - 
armazenadas em caixas de papelão; - Óleo de cozinha usado. A SEMA irá intensificar a 
fiscalização sobre a limpeza pública, seja em terrenos baldios, calçadas, ou canteiros centrais. 
Para isso, solicitamos que os cidadãos denunciem as irregularidades nos canais oficiais 
(Aplicativo Colab; Telefone 156; site da prefeitura - aba ouvidoria). A SEMA realiza, diariamente, 
a coleta de lixo, varrição e capinagem para manter a cidade limpa, mas é necessário a 
contribuição da população, da ação de cada morador, colocando o lixo doméstico para ser 
coletado em lixeiras, mantendo a calçada, imóvel e o canteiro central devidamente limpos. 
Ambiente limpo não é o que mais se limpa, e sim, o que menos se suja. Reiteram-se os votos de 
profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 24/2023 - Ofício n.º 01/2023 – GAPRE - Nos termos descritos no Art. 15 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, solicito dar conhecimento à Mesa Executiva e ao Soberano Plenário, 
que indicamos o Vereador Devanildo Parma Bassi (PSD), para ser o "Líder de Governo" durante 
a vigência das Sessões Legislativa, da 18ª Legislatura, a partir de 03 de Janeiro do corrente ano. 
 

o Prot. Nº 99/2023 - Ofício n.º 180/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
92/2022 do Vereador Toninho Machado – Solicitando as seguintes informações: - Há 
possibilidade de ser alterada a LDO/2023 para instalação de uma central de abastecimento 
municipal de hortifrutigranjeiro, utilizando como modelo o CEASA? - É possível que o município 
disponha de parte da estrutura do Parque de Exposições Getúlio Ferrari para instalação de tal 
central? - Em caso positivo poderia o Poder Público administrar a central ou seria necessário 
licitação para que uma empresa privada fizesse tal administração? - Em caso negativo, quais 
dificuldades tem O Poder Público para que tal instalação se concretize? RESPOSTA: Prestamos 
os esclarecimentos que seguem conforme parecer da Secretaria Municipal de Inovação e 
Desenvolvimento Econômico: Preliminarmente, cabe reforçar que Campo Mourão conta hoje 
com uma Cooperativa de Pequenos Produtores totalmente formalizada, a COAFCAM – 
Cooperativa de Agricultores Familiares de Campo Mourão. Tal cooperativa conta hoje com 40 
associados (produtores rurais) ativos e 16 aguardando admissão com deliberação na próxima 
assembleia, são cooperados de Campo Mourão e região. A Coafcam teve seu estatuto aprovado 
em Assembleia de Constituição, realizada em 22 de agosto de 2019. O estatuto da cooperativa 
estabelece como área de ação e abrangência, para fins de admissão de cooperados, o 
município de Campo Mourão, os que fazem parte do Centro Ocidental do Paraná e outros 
municípios de interesse da Cooperativa, mas como polo, a cidade de Campo Mourão. Além 
disso, nos objetivos da Coafcam, o art. 2º do seu estatuto dispõe sobre seu processo de 
comercialização, ao propor que a Cooperativa poderá (...) “Promover o desenvolvimento 
apoiando a Agricultura Familiar mercadológica e a comercialização da produção nos mercados 
locais, nacionais e internacionais. A criação da COAFCAM teve o apoio do município de Campo 
Mourão, IDR, CODECAM pela Câmara do Agronegócio, da UTFPR, Unespar, Faculdade 
Unicampo, Centro Universitário Integrado, Senar e Sindicato dos Trabalhadores Rurais, além de 
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outras instituições e empresas que atuaram de forma indireta. A partir das observações acima, 
que inclusive pedimos escusas em caso de já ser de conhecimento anterior do nobre vereador, 
achamos de interesse público trazer alguns dados quantitativos da COAFCAM: 

 
Observa-se pelos dados disponibilizados que, no pouco tempo de formalização da cooperativa, 
há um expressivo volume de comercialização com projeção real de mais de 305 toneladas de 
hortifruti a serem entregues em 2022. Vale ressaltar que o volume comercializado pela Coafcam 
se refere apenas aos contratos ativos, ou seja, não inclui a comercialização para empresas 
privadas e pessoas físicas, que acontece de forma isolada entre os produtores no varejo – 
diretamente a consumidor final, o que eleva a quantidade provisionada. É necessário apontar o 
interesse dos produtores em participar da cooperativa, vez que em sua fundação, em 2019, a 
Coafcam começou com 28 produtores e, na projeção de 2022 - até o mês de maio, prevê 56 
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cooperados, envolvendo sete cidades, um crescimento de 100%. Abaixo, segue imagens de 
alguns encontros dos produtores para entregas na cooperativa. 

 
Por fim, foi solicitado pela COAFCAM ao município, apoio para a concessão de uso de um 
barracão com a finalidade de utilização como central de distribuição e comercialização, tanto no 
atacado como varejo. O processo de distribuição aconteceu por um período nas dependências 
do Parque de Exposição Getúlio Ferrari, conforme pedido da cooperativa e autorização do 
município (processo 8892/2021) onde autoriza a COAFCAM – Cooperativa Agroindustrial dos 
Produtores Familiares de Campo Mourão e Região, a utilizar no Parque de Exposições Getúlio 
Ferrari, o espaço intitulado Cristo é Nosso Show. Logo, a pedido da Coafcam, inerente a 
concessão de um barracão foi atendido pelo município, e no dia 20/08/2022 foi assinado o termo 
de concessão para uso da Cooperativa, um barracão na Rua das Flores, 330 – Jardim Tropical 
II, em Campo Mourão. Além disso, foi feita concessão de dois veículos para entrega. 
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Nesta perspectiva, a SEIDEC – Secretaria de Inovação e Desenvolvimento Econômico de 
Campo Mourão tem a grata satisfação de enaltecer o pedido do nobre Vereador ao se preocupar 
com o bem estar e desenvolvimento socioeconômico do município. No entanto, no que se refere 
ao pedido sobre a possibilidade da instalação de uma Central de Abastecimento Municipal de 
Hortifrutigranjeiro, utilizando como modelo o CEASA, a SEIDEC reitera a busca pelo 
fortalecimento da nossa cooperativa local para que ela se torne sustentável e com potencial de 
ser uma central de abastecimento, por ora similar, especialmente com produtores locais e 
regionais. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 101/2023 - Ofício n.º 03/2023 – GAPRE-CGOV - Responde à Indicação Legislativa nº 
1268/2022 do Vereador Jadir Soares-Pepita – Solicitando enviar a esta Casa de Leis, o Projeto 
de Lei, que: “Cria o banco municipal de materiais ortopédicos, no Município de Campo Mourão e 
dá outras providências”. RESPOSTA: Prestamos as seguintes informações conforme parecer da 
Secretaria Municipal de Saúde: O município já possui um serviço responsável pela distribuição 
de materiais ortopédicos, localizado no Centro de Especialidades do município (antigo 24 horas). 
Quanto à arrecadação dos materiais ortopédicos fica inviável, visto que, a maioria dos materiais 
doados são usados, muitas vezes estes necessitam de reparos, troca de peças, outros, o 
município não possui local para a recuperação e conserto destes. A Secretaria de Saúde possui 
em estoque materiais ortopédicos para serem distribuídos aos pacientes que necessitarem. O 
mesmo deverá possuir pedido médico e procurar o serviço no Centro de Especialidades do 
município (antigo 24 horas). Dessa forma, no momento é inviável a implementação da referida 
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Lei, optando-se pelo não acatamento da Indicação Legislativa. Reiteram-se os votos de profunda 
admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 102/2023 - Ofício n.º 179/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
176/2022 dos Vereadores Naiany Hruschka Salvadori e Jadir Soares-Pepita – Considerando que 
o Sistema Único de Saúde – SUS em âmbito nacional e principalmente em nosso município, 
estar atravessando um período difícil, onde se encontra em capacidade máxima todos os leitos 
liberados pelo SUS nos hospitais de Campo Mourão, e desta forma por não haver vagas 
disponíveis de leitos, assim solicitamos as seguintes informações, para esclarecimento público: - 
Atualmente qual a quantidade de leitos hospitalares disponíveis em nosso município, que são 
cadastrados na Central de Leitos – Sistema Regulador SUS do Estado do Paraná? - Enviar um 
relatório detalhado da utilização das vagas de leitos da Central de Leitos – Sistema Regulador 
SUS, dos últimos 90 (noventa) dias. RESPOSTA: Encaminhamos as informações prestadas 
pela Secretaria Municipal de Saúde: A gestão da regulação de acesso em transferência inter 
Hospitalar no Estado do Paraná, conforme Resolução SESA nº 161/2018 e Deliberação CIB nº 
363 de 25 de setembro de 2013, que aprova a Norma Operacional da Regulação Médica na 
Rede Paraná de Urgências, é organizado em complexo reguladores macro regionais sob gestão 
do Estado, a qual regula o acesso a todos os leitos contratualizados conforme pactuações, 
contratualizações, Plano Diretor de Regionalização e demanda. Insta salientar que os leitos nos 
mais diversos níveis de resolutividade estão em constante contratualização pelas três esferas de 
gestão e compõe as grades de referência do Complexo Regulador que rege a Portaria nº 2048 
de 5 de novembro de 2022.Sendo assim, foi solicitado a SESA por meio de ofício para que 
possam prestar as informações solicitadas por Vossas Excelências. Ao retorno da mesma, será 
encaminhado ao Poder Legislativo. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 107/2023 - Ofício n.º 177/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
228/2022 da VereadoraNaiany Hruschka Salvadori - Considerando a Concorrência Pública nº 
004/2021, Processo Administrativo nº 491/2021 e o Processo Digital nº 27.565/2021, qual dispõe 
sobre o transporte coletivo urbano de Campo Mourão/PR. Considerando a resposta do 
Requerimento nº. 163/2022 na qual informa que nem todos os quesitos estão sendo cumpridos 
pela empresa ganhadora da licitação a qual está atuando no município de Campo Mourão. 
Considerando o edital de licitação onde constam as especificações dos veículos, e que na 
resposta já foi informado que o edital não está sendo cumprido na sua totalidade no que diz 
respeito ao tamanho do veículo, ar condicionado, GPS. Reitero o questionamento se todos os 
ônibus possuem plataforma elevatória para cadeirante, pois este quesito não foi respondido. 
Considerando o princípio da igualdade de concorrência prezado pelas licitações públicas, e que 
a atual empresa não cumpre o edital, sendo que a empresa concorrente perdedora que ficou na 
2ª colocação entrou com recurso e revisão tendo sido negado. Considerando o edital e a 
resposta do requerimento em relação ao sistema de acompanhamento via satélite (GPS), foi 
relatado que todos os veículos possuem esse rastreador, entretanto o serviço não está 
disponibilizado de acordo com anexo XIII – diretrizes técnicas básicas, para a contratação do 
serviço de rastreamento de veículo via satélite (GPS) até a presente data. Quais providências 
estão sendo tomadas pelo gestor do contrato para a adequação das exigências acima e que 
estão constantes no edital? Os recursos já foram negados, isso significa que a empresa já foi 
notificada e possui um prazo para adequação? RESPOSTA: Encaminhamos as informações 
prestadas pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana: Considerando o 
Anexo X – Quantidade e Especificações Técnicas Básicas da frota: Referente ao tamanho 
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técnico dos veículos encontra-se disponível para consulta no processo digital em epígrafe (doc. 
seq. 758623) um parecer técnico a respeito de carrocerias de veículos e suas utilizações. A 
capacidade de acomodação total de passageiros está conforme discriminada no anexo X e em 
total conformidade com as normas ABNT e Resoluções do CONTRAN. A frota apresenta até a 
presente data, 16 veículos equipados com Ar Condicionado e funcionando devidamente. A 
Concessionária adquiriu 08 (oito) veículos novos equipados, conforme o anexo X, diminuindo a 
idade média da frota que era de 4,07 anos passando para 2 anos. A frota de veículos está 
rigorosamente em conformidade com a norma brasileira ABNT NBR 14022, referente à 
plataforma elevatória para cadeirantes e também com assentos preferenciais, balaústres de cor 
amarela, sinalizadores de degraus. Considerando o Anexo XII – Diretrizes Técnicas Básicas 
para Contratação do Serviço de Rastreamento de Veículo Via Satélite (GPS) que: Todos os 
veículos da frota estão equipados com rastreadores de GPS e em pleno funcionamento desde o 
início da operação. Está disponível o aplicativo Bus2, que demonstra na tela do celular, o ponto 
de embarque e desembarque mais próximo, o numero da linha e seu destino, quanto tempo o 
ônibus levará para chegar/passar ao ponto. Este aplicativo já está disponível gratuitamente aos 
usuários, nas lojas Android e IOS. O Gestor e o fiscal do contrato de concessão estão 
diariamente fiscalizando e em contato com a empresa concessionária. Considerando que a 
empresa vencedora do certame da licitação pública está cumprindo 100% (cem por cento) do 
edital, não existe a necessidade de notificar para sua adequação. Reiteram-se os votos de 
profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 122/2023 - Ofício n.º 174/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
229/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando para que nos informe, afim de esclarecimento 
público: Considerando que há vários anos a Praça Bento Munhoz da Rocha, a qual possui o 
Fórum de Campo Mourão, se encontra em verdadeiro estado de abandono. Não tivemos 
qualquer melhoria no local há mais de 10 anos. Considerando a licitação para revitalização da 
presente praça. Solicita há secretaria competente, cópia do projeto de revitalização (cópia de 
capa a capa) projeto de revitalização da Praça Bento Munhoz da Rocha Netto? Se caso positivo 
qual a previsão daobra? Requer ainda, cópia do processo licitatório (cópia de capa a capa). 
RESPOSTA: Prestamos os esclarecimentos que seguem conforme parecer da Secretaria 
Municipal de Planejamento: O projeto de Revitalização da Praça Bento Munhoz da Rocha Netto 
foi elaborado pela equipe técnica da Gerência de Planejamento e Projetos da Secretaria de 
Planejamento. O projeto prevê a revitalização dos canteiros existentes, implantação de rampas 
suaves para permitir acesso a todos os espaços da praça, além de escadas. Substituição do 
piso que será predominantemente de paver com espaços com piso tátil e outros com o 
reaproveitamento das placas de concregrama de concreto 60x60cm. A fim de promover a 
acessibilidade a todos os espaços da praça, foram projetados acessos a esses com rampas 
suaves. O projeto que integra o processo licitatório contempla: - Academia ao Ar Livre; - Quadra 
de Vôlei de Areia (revitalização da existente); - Bica d´água; - Playground; - Áreas de 
Convivência; - Canteiros de Plantas; - Ciclo Park; - Paraciclo; - Banheiros; - D.M.L.; - Caixa 
d´água; - Abrigo de Resíduos; - Abrigo de Gás; - Espaço para futuras instalações da praça de 
alimentação; - Paisagismo; - Iluminação. O processo licitatório encontra-se em andamento, uma 
vez que a abertura dos envelopes ocorreu em data de 28/11/2022, e a homologação e 
assinatura do Contrato com a empresa vencedora deverão ocorrer nos próximos dias. O prazo 
de execução previsto é de 240 (duzentos e quarenta) dias a contar da assinatura da Ordem de 
Serviço a ser emitida pela Secretaria Municipal do Planejamento. Toda a documentação 
integrante do procedimento licitatório Tomada de Preços nº 20/2022, inclusive os projetos e 
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especificações técnicas, encontram-se disponibilizados no Portal da Transparência do Município. 
Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 123/2023 - Ofício n.º 02/2023 – GAPRE-CGOV - Responde à Indicação Legislativa nº 
1374/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando enviar a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei, 
que: “Institui no Município de Campo Mourão o projeto sobre a padronização das placas 
indicativa de nomes de ruas e logradouros públicos, e dá outras providências”. RESPOSTA: 
Prestamos as seguintes informações conforme parecer da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Mobilidade Urbana: O município está implantando outro modelo de sinalização indicativa com 
nomes de ruas e logradouros. O modelo adotado trata-se de adesivo colado em poste de rede, 
que tem se apresentado eficiente, além de obter um custo bem inferior a uma placa com 
estrutura metálica. O referido modelo pode ser consultado no documento de sequência 765475 
no protocolo digital em epígrafe. Pelo exposto, opta-se pelo não acatamento da Indicação 
Legislativa nº 1.374/2022, sugerindo que seja considerado o modelo já adotado na elaboração 
do Projeto de Lei. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 

 

o Prot. Nº 132/2023 - Ofício n.º 05/2023 – GAPRE-CGOV - Responde a Indicação Legislativa nº 
465/2022 do Vereador Tucano – Solicitando enviar a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei, que: 
“Cria o banco municipal de materiais ortopédicos, no Município de Campo Mourão e dá outras 
providências”. RESPOSTA: Prestamos as seguintes informações conforme parecer da 
Secretaria Municipal de Saúde: O município já possui um serviço responsável pela distribuição 
de materiais ortopédicos, localizado no Centro de Especialidades do município (antigo 24 horas). 
Quanto à arrecadação dos materiais ortopédicos fica inviável, visto que, a maioria dos materiais 
doados são usados, muitas vezes estes necessitam de reparos, troca de peças, outros, o 
município não possui local para a recuperação e conserto destes. A Secretaria de Saúde possui 
em estoque materiais ortopédicos para serem distribuídos aos pacientes que necessitarem. O 
mesmo deverá possuir pedido médico e procurar o serviço no Centro de Especialidades do 
município (antigo 24 horas). Dessa forma, no momento é inviável a implementação da referida 
Lei, optando-se pelo não acatamento da Indicação Legislativa. Reiteram-se os votos de profunda 
admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 133/2023 - Ofício n.º 04/2023 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
161/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando para que para que nos informe, afim de 
esclarecimento público: Considerando o comunicado expedido pelo Instituto do Rim de Campo 
Mourão, o qual suspendeu o agendamento de consultas ambulatoriais de nefrologia, requer: a) 
Requer do Poder Executivo através da secretaria competente – SESAU - para que informe, 
quais as medidas que serão tomadas em relação à suspensão de agendamento de consultas 
ambulatoriais de nefrologia, pelo Município de Campo Mourão? b) Existe convênio entre o 
município e o referido instituto? c) Existe por parte do município consultas já agendada no 
Instituto do Rim? d) Caso a resposta seja positiva, qual a quantidade de atendimento mensal e 
quais os valores de tabela praticados? RESPOSTA: Encaminhamos as informações prestadas 
pela Secretaria Municipal da Saúde: Todas as medidas necessárias foram tomadas e o 
atendimento de consultas foi restabelecido. Existe convênio celebrado entre o município de 
Campo Mourão e o Instituto do Rim, o contrato nº 110/2021. Todos os meses o município de 
Campo Mourão encaminha pacientes para consulta conforme necessidade e disponibilidade de 
vagas do prestador de serviços. São realizadas aproximadamente 200 consultas por mês com 
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valor SUS de R$ 10,00 e 130 consultas via CISCOMCAM com valor de R$ 45,00. Reiteram-se 
os votos de profunda admiração e respeito.  
 

o Prot. Nº 147/2023 - Ofício n.º 176/2022 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
179/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando informar: O Município de Campo Mourão, já 
começou o processo de regulamentação frente as empresas de transporte coletivo individual por 
aplicativo? A resposta sendo positiva, solicita que seja remetido a este Vereador que o presente 
subscreve, de forma pormenorizada como está o andamento da Indicação Legislativa para 
regulamentação do transporte individual? E também, quais empresas de transporte coletivo 
individual, se encontram devidamente cadastradas no município e efetuam emissão de notas 
fiscais no Município de Campo Mourão. RESPOSTA: Prestamos os esclarecimentos que 
seguem conforme parecer da Secretaria Municipal de Planejamento e Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade Urbana: Em relação ao processo de regulamentação frente às 
empresas de transporte coletivo individual por aplicativo informamos que tramita via processo 
administrativo digital nº 37.431/2022 a Indicação Legislativa nº 1.386/2021 de autoria do 
Vereador Márcio Berbet, que trata do mesmo assunto. Para a regulamentação da matéria já 
foram exarados pareces da SEIMOB (Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 
Urbana), SEFIN/DIRAR (Secretaria Municipal de Finanças e Orçamento) e está neste momento 
direcionado ao SEFIN-GEVEC para parecer, devendo ser na sequência encaminhado a SEPLA 
(Secretaria Municipal de Planejamento). Quanto ao cadastro das empresas de transporte 
coletivo individual junto ao município, consta em nosso cadastro o registro de alvarás de 
atividades de motoristas autônomos, porém não existe controle de como os passageiros são 
captados para a prestação de serviços, se seria através de aplicativo ou outro método. 
Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Prot. Nº 297/2023 - Ofício n.º 06/2023 – GAPRE-CGOV - Responde ao Requerimento nº 
241/2022 do Vereador Marcio Berbet – Solicitando para que nos informe, afim de esclarecimento 
público: O Poder Executivo através da secretaria competente, responda: a) A 
micropavimentação efetuada na área central será feita na área destinada a estacionamento? b) 
A micropavimentação está dentro normas e especificações legais? c) Existem projetos ou laudos 
técnicos para referida obra? d) Resposta sendo positiva, existe a possibilidade de envia a esta 
Casa de Leis uma cópia na integra. RESPOSTA: Conforme os esclarecimentos prestados pela 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana, as informações solicitadas 
encontram-se no Portal da Transparência do Município, bem como no Processo Digital 
Prefeitura nº 31.095/2022. Os serviços foram contratados de acordo com estipulado no Contrato 
nº 161/2022 de 04/10/2022. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

 

05.03. –(PRESIDENTE) DA MESMA FORMA, TEMOS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS DE TERCEIROS, CUJAS CÓPIAS FORAM ENCAMINHADAS 

AOS VEREADORES INTERESSADOS, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRAM 
À DISPOSIÇÃO NO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS.  – 
PRETENDEM QUE ALGUM DESTES SEJA LIDO? (ART. 80, Inciso III, do 
Regimento). 
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o Prot. Nº 1722/2022 – Ofício nº 93/2022 – CÂMARA DOS DEPUTADOS – Deputado Federal 
Rubens Bueno - Assunto: Destinação de emenda parlamentar impositiva - OGU 2023. 
Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Senhoria para informar que apresentei 
emendas parlamentares impositivas de minha autoria ao Orçamento Geral da União no exercício 
de 2023 para o seu município, visando atender as seguintes tratativas: SAÚDE-Custeio Mac 
Município R$ 2.400.000,00; SAÚDE- Santa Casa de Campo Mourão - Equipamentos R$ 
2.000.000,00; SAÚDE- Sisnor - Sistema Integrado de Saúde - Equipamentos R$ 300.000,00; 
SAÚDE - APAE - Custeio R$ 400.000,00; FNAS - Fundo Municipal de Assistência Social - 
Custeio R$ 530.000,00; EDUCAÇÃO: UTFPR - Construção Bloco/Laboratório R$ 2.500.000,00; 
EDUCAÇÃO (Via Bancada) - Unespar - Investimento R$ 800.000,00; TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL: Coafcam - Cooperativa Prod. Familiares – Sprinter para entrega de produtos R$ 
415.000,00. TOTAL DE INDICAÇÕES: R$ 9.345.000,00 (nove milhões, trezentos e quarenta e 
cinco mil reais). 
 

o Prot. Nº 80/2023 – Ofício nº 91/2022 – CÂMARA DOS DEPUTADOS – Deputado Federal 
Rubens Bueno - Assunto: Destinação de emenda parlamentar impositiva - OGU 2023. 
Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Senhoria para informar que apresentei 
emendas parlamentares impositivas de minha autoria ao Orçamento Geral da União no exercício 
de 2023 para o seu município, visando atender as seguintes tratativas: SAÚDE-Custeio Mac 
Município R$ 2.400.000,00; SAÚDE- Santa Casa de Campo Mourão - Equipamentos R$ 
2.000.000,00; SAÚDE- Sisnor - Sistema Integrado de Saúde - Equipamentos R$ 300.000,00; 
SAÚDE - APAE - Custeio R$ 400.000,00; FNAS - Fundo Municipal de Assistência Social - 
Custeio R$ 530.000,00; EDUCAÇÃO: UTFPR - Construção Bloco/Laboratório R$ 2.500.000,00; 
EDUCAÇÃO (Via Bancada) - Unespar - Investimento R$ 800.000,00; TRANSFERÊNCIA 
ESPECIAL: Coafcam - Cooperativa Prod. Familiares – Sprinter para entrega de produtos R$ 
415.000,00. TOTAL DE INDICAÇÕES: R$ 9.345.000,00 (nove milhões, trezentos e quarenta e 
cinco mil reais). 

 

o Prot. Nº 90/2023 – Ofício nº 03/2023 – DER - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM 
– Responde ao Requerimento nº 03/2022 do Vereador Escrivão Parma – Solicitando avaliar a 
possibilidade de executar obras na Rodovia PR-487, município de Campo Mourão/PR, sendo 
elas: 1- Obras em frente à Lanchonete Tio Patinhas, visando melhorar o acesso dos motoristas 
de veículos nos dois sentidos, tendo em vista que ali existe “um local de acesso às vias”, no 
entendimento deste vereador, inadequado para o número de veículos que por ali trafegam, já 
que não há rotatória ou contorno e nem mesmo sinalização. 2- Duplicação da rodovia ou locais 
para ultrapassagens no trecho que liga o trevo de saída para Luiziana/Cascavel, até as 
proximidades da Usina Mourão, tendo em vista o grande fluxo de automóveis que por ali 
trafegam com destino à Coamo (funcionários, cooperados, e demais pessoas que lá 
frequentam), bem assim pessoas que se deslocam para áreas de lazer, como usina mourão e 
locais de eventos. 3- Melhorias na entrada/saída no trecho que dá acesso aos loteamentos da 
usina mourão, Rua Santa Maria (pela entrada da antiga Associação do DER), já que no acesso 
pela entrada da “Coamo”, já há trevo, enquanto que nesta solicitada, não há sequer 
acostamento adequado e o local fica muito próximo de uma curva, além do fato que ali há local 
que eventualmente ocorre shows artísticos, ocasionando grande aglomeração de pessoas e 
veículos, os quais tendem a se deslocar para seus destinos praticamente ao mesmo tempo, ao 
término dos eventos, ficando explicito ser necessário um local mais adequado e seguro de 
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acesso a rodovia BR-487. RESPOSTA: Em atendimento ao solicitado, apresentamos o 
Despacho da Superintendência Regional Noroeste (Fls. 07, Mov. 05).  Assim este Departamento 
manifesta-se sobre o assunto em referência. Despacho: Informamos que há um contrato em 
vigência na SR NOROESTE que já trata desses assuntos sob o no CO078/2021 - Contratação 
de empresa de consultoria para elaboração de projeto executivo de engenharia para restauração 
e ampliação de capacidade da rodovia PR-487, entre o km180,50 e km 241,92 - denominado 
Lote 02 - Campo Mourão a Rio Muquilão, totalizando 61,42 km de extensão. 
 

o Prot. Nº 172/2023 – Ofício nº 6420299 - PRCMODIR – JUSTIÇA FEDERAL DO PARANA – 
Responde ao Ofício nº 722/2022 – GAB/PRES. do Poder Legislativo de Campo Mourão – 
Informando que tramita nesta Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 112/2022, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que "Altera dispositivo da Lei nº 1.886, de 03 de dezembro de 2004, 
alterada pela Lei nº 3.354, de 17 de março de 2014". A matéria encontra-se em análise na 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento e o Relator, Vereador Olivino Custódio, 
requereu esclarecimentos ao Poder Executivo, conforme Ofício nº 09/2022, o qual também 
enviamos a Vossa Excelência para conhecimento e complementações que julgar pertinentes. Na 
oportunidade, apresentamos nossos votos de estima e consideração. RESPOSTA: Senhor 
Presidente, Cumprimentando cordialmente Vossa Excelência, confirmo o recebimento do Ofício 
nº 722/2022 - GAB/PRES, referente ao Projeto de Lei n° 112/2022 dessa Casa Legislativa, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que trata da alteração do dispositivo da Lei nº 1.886/2004, 
alterada pela Lei n° 3.354/2014. Objetivando esclarecer todas as dúvidas levantadas, estamos 
gestionando por maiores informações junto aos setores responsáveis da Justiça Federal. Ante o 
exposto, solicitamos um prazo de 60 dias para prestarmos as informações requeridas. Cordiais 
saudações. 
 

o Prot. Nº 185/2023 – Ofício nº 03/2023 – CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA – Comunicamos 
que, de acordo com eleição procedida em12 de dezembro de 2022, no Plenário VEREADOR 
DEOCLESCIO MANOEL TEIXEIRA do Legislativo Municipal, a Comissão Executiva que dirigirá 
os trabalhos desta Casa Durante o biênio d 2023/2024, ficou assim constituída: - PRESIDENTE: 
RENÊ VIEIRA DUARTEI; - VICE-PRESIDENTE: NATANAEL ROSA DA SILVA; - 1º 
SECRETÁRIO: OLlMPIO DE OLIVEIRA CAETANO; - 2º SECRETÁRIO (A):  MARIA 
APARECIDA DA SILVA GIOVANNI. Sem mais para o momento queiram aceitar as nossas 
cordiais saudações. 

 

o Prot. Nº 275/2023 – Ofício nº 20925/2023 – DNIT - DEPARTAMENTO NACIONAL DE 
INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - Superintendência Regional do Paraná – 
Responde ao Requerimento nº 213/2022 do Vereador Edilson Martins - Solicitando informações 
sobre o semáforo localizado no cruzamento da Avenida Irmãos Pereira com a Rua Miguel Luiz 
Pereira, conforme segue: 1 - Existe algum projeto junto ao Município e/ou DNIT de alteração 
para 4 tempos o referido semáforo? 2 - Se sim, existe alguma previsão de quanto a alteração 
será realizada? 3 - Se não, qual a possibilidade de ser realizada a devida alteração? 
RESPOSTA: Em relação ao equipamentos semafóricos instalados no entroncamento da 
Avenida Irmãos Pereira com a Avenida Miguel Luiz Pereira (Rodovia PRT-487), temos a 
esclarecer que o referido segmento rodoviário não é de jurisdição do DNIT, sendo de 
responsabilidade do DER/PR - DEPARTAMENTO DEESTRADAS DE RODAGENS DO 
PARANÁ. Desta forma, orientamos que o assunto seja tratado com o DER/PR e/ou com a 
Prefeitura Municipal de Campo Mourão. 
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o Prot. Nº 299/2023 – Ofício nº 59/2023 – SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA 
PÚBLICA – Polícia Civil do Paraná – Secretaria Executiva – Responde ao Requerimento nº 
160/2022 dos Vereadores Bina, Edilson Martins, Elvira Lima, Escrivão Parma, Jadir Soares 
(Pepita), Marcio Berbet, Miltinho Cidade Nova, Naiany Hruschka Salvadori, Olivino Custódio, 
Paulo Pilatte, Subtenente Macedo, Tio Leco, Toninho Machado - Solicitando, que Vossa 
Excelência volte os olhos ao Município de Campo Mourão, afim de que se instale um distrito da 
polícia civil na Grande Lar Paraná. RESPOSTA: Informamos que a solicitação foi anotada pelo 
Grupo Auxiliar de Planejamento da Polícia Civil, o qual realiza estudos constantes para 
reestruturação das unidades policiais em todo o Estado do Paraná, observando-se o quadro de 
pessoal e a necessária estrutura local. Informa-se ainda que há previsão da implantação de urna 
Delegacia Cidadã - Padrão no município de Campo Mourão, em terreno doado ao Estado do 
Paraná, localizado na Av. Armelindo Trombini esquina com a Rua João Batista Perdocini - 
Jardim Francisco Ferreira Albuquerque, o que certamente trará melhorias significativas na 
estrutura e na atuação da Policia Civil no Município. 

 

05.04 - (PRESIDENTE) TEMOS OFÍCIOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE – 

SECRETARIA EXECUTIVA – FUNDO NACIONAL DE SAÚDE, INFORMANDO A 
LIBERAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA NOSSO MUNICÍPIO: (art. 
80, inciso III do Regimento). 
 
 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCE

LA 

DATA 

EMISSÃ

O 

VALOR 

35/2023 PROMOÇÃO DA 

ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA E 

INSUMOS ESTRATÉGICOS 

NA ATENÇÃO PRIMÁRIA 

EM SAÚDE 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 46.639,01 

35/2023 CV19 - CORONAVIRUS 

(COVID-19) 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 7.442,78 

35/2023 FAEC - TRATAMENTO DE 

DOENÇA MACULAR 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 51.577,68 

35/2023 FAEC - TERAPIAS 

ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 15.339,78 

35/2023 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 19/12/2022 544.834,41 

35/2023 FAEC - CIRURGIA 

BARIÁTRICA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 6.130,77 

35/2023 FAEC - CADEIRAS DE 

RODAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 29.994,00 

35/2023 FAEC - TRANSPLANTES 

DE ORGÃOS, TECIDOS E 

CÉLULAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 4.786,90 
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35/2023 FAEC - QUALISUS CARDIO Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 159.623,43 

35/2023 FAEC - HEMODINÂMICA 

EM ATENDIMENTO DE 

URGÊNCIA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 12.071,38 

35/2023 FAEC - 

DIAGNÓSTICO/TRATAMEN

TO EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 19/12/2022 15.673,95 

35/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS - DESEMPENHO 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 55.866,30 

35/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS - DESEMPENHO 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 28/12/2022 4.740,75 

35/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS - DESEMPENHO 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 28/12/2022 4.740,75 

35/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS - DESEMPENHO 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 29/12/2022 4.740,75 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

10/2022 05/12/2022 9.000,00 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 05/12/2022 9.000,00 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 9.000,00 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 34.610,50 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 09/12/2022 1.500,00 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

Única/20

22 

09/12/2022 24.702,00 

 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 20.960,49 

35/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

 

12/2022 22/12/2022 2.000,00 

35/2023 PROGRAMA DE 

INFORMATIZAÇÃO DA APS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 27.200,00 

35/2023 AGENTE COMUNITÁRIO 

DE SAÚDE 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 213.312,00 

35/2023 AGENTE COMUNITÁRIO 

DE SAÚDE 

Fundo Municipal de 

Saúde 

 

10/2022 13/12/2022 213.312,00 

35/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS – CAPITAÇÃO 

PONDERADA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 479.028,94 

35/2023 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

PARA AGENTES DE 

COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 07/12/2022 105.928,80 

35/2023 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

 

Única/20

22 

08/12/2022 105.928,80 
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PARA AGENTES DE 

COMBATE ÀS ENDEMIAS 

35/2023 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

PARA AGENTES DE 

COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 09/12/2022 5.575,20 

35/2023 ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR AOS 

ESTADOS, DISTRITO 

FEDERAL E MUNICÍPIOS 

PARA AGENTES DE 

COMBATE ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

 

Única/20

22 

09/12/2022 5.575,20 

TOTAL  2.230.836,57 

 
 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃ

O 

VALOR 

162/2023 PROMOÇÃO DA 

ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA E 

INSUMOS ESTRATÉGICOS 

NA ATENÇÃO PRIMÁRIA 

EM SAÚDE 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 10/01/2023 46.639,01 

162/2023 ATENÇÃO À SAÚDE DA 

POPULAÇÃO PARA 

PROCEDIMENTOS NO 

MAC 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 09/01/2023 3.657.892,87 

162/2023 SAMU 192 Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 09/01/2023 70.140,00 

162/2023 AGENTES COMUNITÁRIOS 

DE SAÚDE 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 10/01/2023 229.152,00 

162/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS - CAPITAÇÃO 

 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 10/01/2023 431.378,36 

162/2023 INCENTIVO PARA AÇÕES 

ESTRATÉGICAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 10/01/2023 34.610,50 

162/2023 PROGRAMA DE 

INFORMATIZAÇÃO DA APS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 10/01/2023 27.200,00 

162/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

DA APS - DESEMPENHO 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 10/01/2023 60.607,05 

162/2023 INCENTIVO FINANCEIRO 

ÀS AÇÕES DE VIGILÂNCIA 

E PREVENÇÃO E 

CONTROLE DAS DST/AIDS 

E HEPATITES VIRAIS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 13/01/2023 8.750,00 

TOTAL  4.566.369,79 
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PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃ

O 

VALOR 

236/2023 FAEC - TERAPIAS 

ESPECIALIZADAS EM 

ANGIOLOGIA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 26/01/2023 10.828,08 

236/2023 FAEC - NEFROLOGIA Fundo Municipal de 

Saúde 

12/2022 26/01/2023 583.583,14 

236/2023 FAEC - CIRURGIA 

BARIÁTRICA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 25/01/2023 14.277,98 

236/2023 FAEC - TRANSPLANTES 

DE ÓRGÃOS, TECIDOS E 

CÉLULAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 26/01/2023 3.016,01 

236/2023 FAEC - QUALISUS CARDIO Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 26/01/2023 134.575,16 

236/2023 FAEC - HEMODINÂMICA 

EM ATENDIMENTO DE 

URGÊNCIA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 26/01/2023 44.355,52 

236/2023 FAEC - 

DIAGNÓSTICO/TRATAMEN

TO EM ONCOLOGIA 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 26/01/2023 15.673,95 

236/2023 FAEC - DIAGNÓSTICO DE 

TROMBOFILIA EM 

GESTANTE 

Fundo Municipal de 

Saúde 

11/2022 26/01/2023 360,00 

236/2023 TRANSFERÊNCIA AOS 

ENTES FEDERATIVOS 

PARA O PAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE 

ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 27/01/2023 5.989,20 

236/2023 TRANSFERÊNCIA AOS 

ENTES FEDERATIVOS 

PARA O PAGAMENTO DOS 

VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE COMBATE 

ÀS ENDEMIAS 

Fundo Municipal de 

Saúde 

01/2023 27/01/2023 113.794,80 

TOTAL  926.453,84 

 

 

05.05 – (PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento) 
 
 

o Prot. Nº 1711/2022 – APPE Centro Municipal de Educação Infantil Mundo da Criança – 

Prestação de contas referente aos meses de outubro a dezembro de 2022. 

 

o Prot. Nº 1713/2022 – APPE Escola Municipal Gurilândia – Relatório de atividades e 

demonstrativo de receitas e despesas do exercício de 2021. 
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o Prot. Nº 196/2023 – APPE Centro Municipal de Educação Infantil Sossego da Mamãe – Resumo 

Financeiro referente ao ano de 2022. 

 

o Prot. Nº 217/2023 – APPE Centro Municipal de Educação Infantil Menino Jesus – Prestação de 

Contas do Recurso do PDDE (Programa dinheiro direto na escola), referente ao ano de 2022. 

 

o Prot. Nº 295/2023 – Associação de Desenvolvimento Comunitário do Km 128 – Prestação de 

Contas, informando que não realizou nenhuma movimentação financeira no ano de2022 e nem 

recebeu nenhuma contribuição dos poderes Municipal, Federal e Estadual. Informa também que 

realizou algumas atividades com fins filantrópicos com doações da comunidade. 

 

o Prot. Nº 295/2023 – Associação de Moradores do Jardim Alvorada – Prestação de Contas, 

informando que no ano de 2022 não teve nenhuma movimentação financeira. 

 

o Prot. Nº 309/2023 – APP Escola Municipal Professor Nicon Kopko - Prestação de Contas do 

Programas: PDDE Básico, Emergencial e Tempo de Aprender, crédito recebido no exercício de 

2021 e reprogramado para 2022. 

 

o Prot. Nº 313/2023 – APPE Centro Municipal de Educação Infantil Mundo da Criança - Prestação 

de contas do Programa Educação Conectada 2022 e do Programa Dinheiro Direto na Escola 

2022. 

 

05.06- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

 
o PROJETO DE LEI Nº 01/2023 – Miltinho Cidade Nova – Edilson Martins - “DENOMINA 

LOGRADOUROS DO BAIRRO “VILA GUARUJÁ”, DA PLANTA GERAL DO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 
o PROJETO DE LEI Nº 03/2023 – Marcio Berbet – “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE IMPLANTAÇÃO, EM TODO O MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, DE MICROCHIPS PARA A 

PRECISA IDENTIFICAÇÃO DE CÃES E GATOS DOMÉSTICOS”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 04/2023 – Marcio Berbet - “DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS 

E CERCANIAS”.  
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o PROJETO DE LEI Nº 05/2023 – Marcio Berbet - “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO A SEMANA DA JUVENTUDE, A SER REALIZADA, ANUALMENTE, A PARTIR DO DIA 

12 DE AGOSTO”.  

 
o PROJETO DE LEI Nº 17/2023 – Paulo Pilatte - “DENOMINA “PEDRO DE FREITAS” A 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA COMUNIDADE RURAL RIO DA VÁRZEA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 18/2023 – Escrivão Parma - DENOMINA “PRAÇA VASILIO BOYKO” O 

ESPAÇO EXISTENTE NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, ENTRE A RUA ARISTÓTELES 

CHAMBERLAIN E RUA NEUSA CASTALDELI CHAMBERLAIN, NESTE MUNICÍPIO. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 19/2023 – Tio Leco - “ESTABELECE AS ÁREAS DE SEGURANÇA 

ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 20/2023 – Tio Leco - “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NAS VIAS PÚBLICAS, EM FRENTE 

AOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 21/2023 – Tio Leco - “INSTITUI O PROGRAMA BUEIRO ECOLÓGICO 

NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

  

o PROJETO DE LEI Nº 22/2023 – Tio Leco - “FIXA PRAZO PARA IMPLANTAÇÃO DA 

SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL EM VIAS PÚBLICAS RECAPEADAS NO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 24/2023 – Marcio Berbet - “INSTITUI SISTEMA DE PROTEÇÃO, 

RESPEITO E CUIDADO ÀS MÃES DE NATIMORTO E COM ÓBITO FETAL NAS UNIDADES DE 

SAÚDE CREDENCIADAS NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS E DA REDE PRIVADA DO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 25/2023 – Paulo Pilatte - “GARANTE O DIREITO DE PRIORIDADE DE 

MATRÍCULA DE IRMÃOS NA MESMA UNIDADE ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
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o PROJETO DE LEI Nº 26/2023 – Tio Leco - “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS 

HOSPITAIS E MATERNIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS DE PRESTAREM ORIENTAÇÕES 

PARA PRIMEIROS SOCORROS EM CASO DE ENGASGAMENTO, ASPIRAÇÃO DE CORPO 

ESTRANHO, ASFIXIA E PREVENÇÃO DE MORTE SÚBITA DE RECÉM-NASCIDOS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 27/2023 – Marcio Berbet - ACRESCENTA À LEI Nº 2337 DE 27 DE 

FEVEREIRO 2008, QUE “ESTABELECE AS NORMAS PARA AS CERIMÔNIAS PÚBLICAS E A 

ORDEM GERAL DE PRECEDÊNCIA NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 32/2023 – Marcio Berbet - “ACRESCENTA DISPOSITIVO A LEI N. 

2882, DE 1º DE MARÇO 2012, QUE “PROÍBE O TRÁFEGO DE CAMINHÕES DE CARGA COM 

PESO SUPERIOR A 16 (DEZESSEIS) TONELADAS (VEÍCULO + CARGA), NO PERÍMETRO 

CENTRAL, QUE COMPREENDE ENTRE AS RUAS ARARUNA E INTERVENTOR MANOEL 

RIBAS E AS AVENIDAS JORGE WALTER E JOÃO BENTO”, COM ALTERAÇÕES 

POSTERIORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

05.06.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 
 
 

 1588/2022 -– Subtenente Macedo – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO 

DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA ARAÇA, AO LADO DO NÚMERO 233, NO 

JARDIM BOTÂNICO II, PARA QUE REALIZE A LIMPEZA DO LOCAL. 

 

 1589/2022 -– Subtenente Macedo – SOLICITANDO DA DIRETORIA DE TRÂNSITO – 

DIRETRAN UM ESTUDO PARA REALIZAR SINALIZAÇÃO VERTICAL DAS ESTRADAS 

VICINAIS DO MUNICÍPIO INDICANDO NOME DA VIA, E IDENTIFICAÇÃO DAS 

COMUNIDADES LOCALIZADOS NAS VIAS E SUAS DISTÂNCIAS (CONFORME 

MODELOS EM ANEXO). 

 

 1590/2022 –- Edilson Martins - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA, FAIXA 

ELEVADA E SEMÁFORO COM AS DEVIDAS SINALIZAÇÕES NA RUA ALBERTO 

SANTOS DUMONT, ESQUINA COM A AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, ENTRE A RUA 

LAURINDO BORGES E RUA MARFIM, CENTRO. 
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 1591/2022 –- Toninho Machado – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE VENTILADORES EM 

TODAS AS SALAS DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO DO LAR PARANÁ. 

 

 1592/2022 –- Edilson Martins – REALIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DE UMA 

LANCHONETE NO TERMINAL RODOVIÁRIO ESTANISLAU GURGINSKI DE CAMPO 

MOURÃO, LOCALIZADO NA CONFLUÊNCIA DA PERIMETRAL TANCREDO E 

ALMEIDA NEVES E ESTRADA BOIADEIRA, JARDIM COPACABANA. 

 

 1593/2022 –- Edilson Martins - REALIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DE UM CAIXA 24 

HORAS NO TERMINAL RODOVIÁRIO ESTANISLAU GURGINSKI DE CAMPO 

MOURÃO, LOCALIZADO NA CONFLUÊNCIA DA PERIMETRAL TANCREDO E 

ALMEIDA NEVES E ESTRADA BOIADEIRA, JARDIM COPACABANA. 

 

 1594/2022 –- Edilson Martins - REALIZAR A ALTERAÇÃO DE TRÁFEGO COM A 

DEVIDA SINALIZAÇÃO, DA RUA ARAPONGA E RUA PICA-PAU, ENTRE A RUA 

DOUTOR NELSON BITTENCOURT PRADO E AVENIDA JOHN KENNEDY, CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA, PARA VIAS DE MÃO DUPLA. 

 

 01/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA DA PRIMEIRA 

IDADE “API” E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE “ATI” NA RUA TUBARÃO 

ENTRE AS RUAS ÁGATA E CRISTAL NO CONJUNTO RESIDENCIAL DIAMANTE 

AZUL. 

 

 02/2023 –– Jadir Soares Pepita – REALIZAR MANUTENÇÃO E LIMPEZA DOS 

BUEIROS (DESENTUPIR BUEIROS), LOCALIZADOS NA RUA ALFEU DE PAULA 

XAVIER, ESQUINA COM A RUA BENEDITO LISBOA DE SOUZA, PRÓXIMO AO 

NÚMERO 139, NO JARDIM BANDEIRANTES.  

 

 04/2023 –– Jadir Soares Pepita – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA VIA 

JABUTI, LOCALIZADA ENTRE A RODOVIA BR-158 (SAÍDA PARA MARINGÁ) E A RUA 

PIONEIRO ADINOR CORDEIRO DE SOUZA, AO LADO DO “PARQUE DE 

EXPOSIÇÕES GETÚLIO FERRARI”, JARDIM SILVANA. 
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 05/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR INSTALAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA 

“TERMINAL RODOVIÁRIO - ESTANISLAU GURGINSKI”, NA PERIMETRAL 

PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, NAS PROXIMIDADES DA ENTRADA 

DO TERMINAL RODOVIÁRIO. 

 

 06/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR: - INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO COM 

PLACA – DÊ A PREFERÊNCIA, NA RUA ARARUNA, CRUZAMENTO DO SINALEIRO 

COM A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES (SENTIDO 

HOSPITAL SANTA CASA). - INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO COM PLACA – DÊ A 

PREFERÊNCIA, NA RUA ARARUNA, CRUZAMENTO DO SINALEIRO COM A 

PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES (SENTIDO BAIRRO 

CENTRO). 

 

 07/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A ABERTURA DE UMA NOVA VIA 

INTERLIGANDO AS RUAS PORTO ALEGRE E JOSÉ FRANCISCO SILVA 

LOCALIZADAS NA VILA RIO GRANDE. 

 

 08/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR, NO CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL MENINO JESUS, LOCALIZADO NA RUA JOSÉ FRANCISCO DA 

SILVA, NÚMERO 300, VILA RIO GRANDE, AS SEGUINTES MELHORIAS: - PINTURA 

EXTERNA DO PRÉDIO E DOS MUROS; - PINTURA DOS BRINQUEDOS DO PARQUE; 

- PINTURA DA GRADE DE PROTEÇÃO EXTERNA; - MANUTENÇÃO E PINTURA DO 

PORTÃO DE ACESSO A VEÍCULOS. 

 

 09/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, DA RUA HOUSSEIN Y. CHARROUF, ENTRE AS RUAS DAS 

GLÓRIAS E CURRUPIÃO, JARDIM DAMASCO.  

 

 10/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, DA RUA HALE NASSER, ENTRE AS RUAS TARUMÃ E 

CURRUPIÃO, JARDIM DAMASCO.  

 

 11/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, DA RUA TARUMÃ, ENTRE AS RUA HALE NASSER E AVENIDA 

MANOEL NOGUEIRA, JARDIM DAMASCO.  
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 12/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, NA RUA RUBENS VAZ ENTRE AS RUAS LEMOS PRADO E 

CURRUPIÃO, JARDIM FERNANDO.  

 

 13/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, NA: - RUA CAJUEIRA, EM TODA SUA EXTENSÃO, COM INICIO NA 

RUAS DAS GLÓRIAS ATÉ O FINAL DA MESMA, PARQUE RESIDENCIAL IPÊ; - RUA 

GREVÍLEAS, EM TODA SUA EXTENSÃO, COM INÍCIO NA RUAS DAS GLÓRIAS ATÉ 

O FINAL DA MESMA, PARQUE RESIDENCIAL IPÊ; - TRAVESSA LIMOEIRO ENTRE AS 

RUAS CAJUEIRA E CASTANHEIRA, PARQUE RESIDENCIAL IPÊ.  

 

 14/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, NA: - RUA ALELUIA ENTRE AS RUAS DOM JAIME LUIZ COELHO E 

ALCIDES FERREIRA DE ANDRADE, JARDIM MARIA BARLETA; - RUA ALCIDES 

FERREIRA DE ANDRADE ENTRE AS RUAS ALELUIA E CANTAGALO, JARDIM MARIA 

BARLETA.  

 

 15/2023 -– Bina – REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, MICRO 

PAVIMENTAÇÃO, DA RUA ABELAR GONÇALVES NETTO ENTRE AS RUAS TONY 

NISHIMURA E RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA, JARDIM PARQUE DAS ACÁCIAS.  

 

 16/2023 -– Tio Leco – REALIZAR A MANUTENÇÃO NO PLAYGROUND, BALANÇO, 

GANGORRA, TROCA DE AREIA E RETIRADA DO MATO QUE SE FORMOU NA AREIA 

DA ACADEMIA DA PRIMEIRA IDADE “API” LOCALIZADO NA PRAÇA ALVORADA NA 

RUA DUQUE DE CAXIAS NO JARDIM LAR PARANÁ.  

 

 17/2023 -– Tio Leco – REALIZAR A MANUTENÇÃO NOS RALOS DE CONCRETO 

LOCALIZADO NA PRAÇA ALVORADA NA RUA DUQUE DE CAXIAS NO JARDIM LAR 

PARANÁ.  

 

 20/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA 

JOÃO ARISTHOTELES XAVIER DO REGO, ENTRE A RUA VEREADOR CARLOS 

STALMANN E A AVENIDA CANJARANA NO JARDIM BANDEIRANTES.  
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 21/2023 - Jadir Soares Pepita – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE 

MUNICIPAL NO JARDIM PIO XII, COM ÁREA DE LAZER, ACADEMIA DA TERCEIRA 

IDADE, ACADEMIA DE PRIMEIRA IDADE E PISTA DE CAMINHADA. 

 

 22/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA ÁREA 

DE PRESERVAÇÃO DO CONJUNTO RESIDENCIAL CAPRICÓRNIO: - ATI (ACADEMIA 

DA TERCEIRA IDADE): SOLDA E/OU RECOLOCAÇÃO DE PEÇAS, LIXAR AS PARTES 

DOS EQUIPAMENTOS QUE ESTÃO DANIFICADOS, E PINTURA DOS 

EQUIPAMENTOS. - API (ACADEMIA DA PRIMEIRA IDADE): SOLDA E/OU 

RECOLOCAÇÃO DE PEÇAS, LIXAR AS PARTES DOS EQUIPAMENTOS QUE ESTÃO 

DANIFICADOS, E PINTURA DOS EQUIPAMENTOS. 

 

 23/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA 

EXTENSÃO, DA RUA CANAFÍSTULA, TRECHO LOCALIZADO ENTRE A RUA 

ENGENHEIRO MERCER E RUA APOLINÁRIO GORSKI, NO JARDIM SANTA NILCE I. 

 

 24/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A ADEQUAÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO 

(CALÇADA), LOCALIZADO NA RUA TONY NISHIMURA, ESQUINA COM A AVENIDA 

MANOEL NOGUEIRA, NO PARQUE DAS ACÁCIAS. 

 

 25/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, LINHA DE RETENÇÃO 

COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO 

DAS RUAS E AVENIDA ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES), NOS SEGUINTES 

LOGRADOUROS DOS JARDINS COPACABANA I, II E III: - RUA FRANZ KAISER; - RUA 

JACY BRANDÃO; - RUA APOLÔNIA STANSZEWSKI; - RUA TEODORO METCHKO; - 

RUA DOS EXPEDICIONÁRIOS; - RUA CARLOS OTTO ROEDER; - RUA EDMUNDO 

MERCER; - RUA MARECHAL-DO-AR EDUARDO GOMES; - AVENIDA JOÃO XAVIER 

PADILHA; - AVENIDA QUINTO SLOMP; - RUA CECÍLIA MEIRELES. 

 

 26/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, LINHA DE RETENÇÃO 

COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO 

DAS RUAS ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES), NOS SEGUINTES 

LOGRADOUROS DO JARDIM TOMASI: RUA JOÃO BUENO, RUA LINO HERMÓGENES 

DA SILVA, RUA ANTÔNIO FREDERICO OZANAN, RUA GRAUNA, RUA PORTO 

ALEGRE, E RUA JOSÉ FRANCISCO DA SILVA. 
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 27/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, LINHA DE RETENÇÃO 

COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO 

DA VIA ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES) DA RUA EDMAR F. CAETANO 

PINTO, LOCALIZADO NO JARDIM ORLY. 

 

 28/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, LINHA DE RETENÇÃO 

COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO 

DAS VIAS ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES), NA RUA JOSÉ FRANCISCO 

SILVA, LOCALIZADA NO JARDIM LOPES. 

 

 29/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, LINHA DE RETENÇÃO 

COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO 

DAS VIAS ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES), NA RUA PORTO ALEGRE, 

LOCALIZADA NA VILA RIO GRANDE. 

 

 30/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA 

TEODORO METCHKO, TRECHO ENTRE A RUA EDMUNDO MERCER E RUA QUINTO 

SLOMP, JARDIM COPACABANA II. 

 

 31/2023 -– Toninho Machado – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) OU FAIXA ELEVADA, BEM COMO PLACA DE PARE, 

NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA NO JARDIM NOVO CENTRO. 

 

 32/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) OU FAIXA ELEVADA, BEM COMO PLACA DE PARE, 

NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA ENTRE A RUA PINGO DE MEL E AVENIDA MIGUEL 

LUIZ PEREIRA NO CONJUNTO RESIDENCIAL RICARDO ZALESKI. 

 

 33/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) OU FAIXA ELEVADA, BEM COMO PLACA DE PARE, 

NA RUA FRANCISCO ALVES SOBRINHO PRÓXIMO AO ACESSO A AVENIDA IRMÃOS 

PEREIRA NO JARDIM NOVO CENTRO. 
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 34/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) OU FAIXA ELEVADA, BEM COMO PLACA DE PARE, 

NA RUA RODOLPHO ELIAS BUENO PRÓXIMO AO ACESSO A AVENIDA IRMÃOS 

PEREIRA NO JARDIM NOVO CENTRO. 

 

 35/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) OU FAIXA ELEVADA, BEM COMO PLACA DE PARE, 

NA RUA MARIA ELISA LAURANI NAS PROXIMIDADES RUA RODOLPHO ELIAS 

BUENO NO JARDIM NOVO CENTRO. 

 

 36/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE PROTEÇÃO DE 

ALAMBRADO NA RUA FRANCISCO ALVES SOBRINHO NO JARDIM NOVO CENTRO. 

 

 38/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NO 

PASSEIO PÚBLICO, NA RUA JOÃO AGULHÃO NO JARDIM NOVO CENTRO. 

 

 39/2023 - Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA HIGIENÓPOLIS, FRENTE À 

RESIDÊNCIA DE Nº 1522, ESQUINA COM A RUA CAÇANJURÊ NO JARDIM PIO XII.  

 

 41/2023 -– Toninho Machado – REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS E LINHA DE DÊ A PREFERÊNCIA, PLACAS E 

LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRE) NAS SEGUINTES RUAS DO JARDIM NOVO CENTRO: RUA JOÃO 

AGULHÃO; RUA FRANCISCO ALVES SOBRINHO; RUA ANTÔNIO LAURANI; RUA 

ARISTIDES CHAMBERLAIN; RUA NEUSA CASTALDELLI CHAMBERLAIN; RUA MARIA 

ELISA LAURANI; RUA MÁRCIO AUGUSTO AMOEDO VALENTE; RUA VIRGÍLIO 

MANDOLINI; RUA KENSEI AGARIE; RUA ERMÍNIA MANDOLINI LAURANI; AVENIDA 

JOÃO LAURANI; AVENIDA IRMÃOS PEREIRA; RUA RODOLPHO ELIAS BUENO; RUA 

DEODORO LAURANI. 

 

 42/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR A DEMARCAÇÃO PARA 

ESTACIONAMENTO DE MOTOS NA AVENIDA GOIOERÊ, EM FRENTE AO Nº 1840. 
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 43/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR IMPLANTAÇÃO SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL (PINTURAS DE FAIXAS DE PEDESTRE, DELIMITAÇÃO DE 

ESTACIONAMENTO, DIVISÃO DE VIA) E INSTALAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VERTICAL 

(INSTALAÇÃO DAS PLACAS, PREFERENCIAL, VELOCIDADE DA VIA) NA EXTENSÃO 

DA RUA: PIONEIRO LADISLAU LONKOSKI, ÁREA URBANIZADA II.  

 

 45/2023 -– Subtenente Macedo - REALIZAR CERCAMENTO COM TELA PARA 

EVITAR DEPÓSITO DE LIXOS E ANIMAIS MORTOS E CONFECÇÃO DE CALÇADAS 

EM TORNO DÁ ÁREA DELIMITADA ABAIXO INDICADA; ÁREA - JARDIM FLORA II/ 

JARDIM FLORA III ENTRE AS RUAS: CARVALHO, JURANDIR SILVEIRA PINTO, 

MOGNO E HORLEY TADEU CASALI ENTRE AS QUADRAS 06 E 10. (DEMARCADAS 

COMO ÁREAS INSTITUCIONAIS NA PLANTA GERAL DO MUNICÍPIO DE 2020).  

 

 47/2023 -– Subtenente Macedo - REFAZER O PASSEIO PÚBLICO (CALÇAMENTO) 

EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL VILA URUPÊS, HAJA VISTA O ESTADO EM QUE 

SE APRESENTA CONFORME ENDEREÇO ABAIXO: -RUA LAURINDO BORGES, Nº 

2163 – CENTRO; -AV. GUILHERME DE PAULA XAVIER; -RUA PANAMBI. (CONFORME 

CROQUI E FOTO EM ANEXO).  

 

 48/2023 -– Subtenente Macedo - REFAZER A TAMPA DA CAIXA DE CONTENÇÃO 

(BUEIRO) LOCALIZADA NO PASSEIO PÚBLICO NA SEGUINTE RUA: - RUA ASSAD 

NASSER, EM FRENTE AO Nº 119, ESQUINA COM A RUA TARUMÃ, JARDIM 

DAMASCO.  

 

 49/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR AS TROCAS DAS LÂMPADAS QUE 

ESTÃO QUEIMADAS NA RUA ALBATROZ ENTRE A AVENIDA PRESIDENTE JOHN 

KENNEDY E A RUA DR NELSON BITTENCOURT DO PRADO, NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR MILTON LUIZ PEREIRA.  

 

 50/2023 -– Subtenente Macedo - REALIZAR ESTUDOS EM CONJUNTO COM O 11° 

BPM PARA QUE SEJA REALIZADA UMA IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

DIFERENTE DA SINALIZAÇÃO ATUAL, POR OUTRA SINALIZAÇÃO COMO, POR 

EXEMPLO, DE "DÊ A PREFERENCIAL" OU INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO 

SEMAFÓRICO NO LOCAL EM FRENTE AO 11°BPM.  
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 51/2023 -– Subtenente Macedo - REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DO REVESTIMENTO 

ANTI-PÓ NO RESTANTE DA ESTRADA RURAL (ESTRADA VELHA DE FAROL) QUE 

DA ACESSO A VILA ROBERTO BRZEZINSKI (COMUNIDADE DO ALTO ALEGRE).  

 

 52/2023 -– Subtenente Macedo - REFAZER A TAMPA DA CAIXA DE CONTENÇÃO 

(BUEIRO) LOCALIZADA NO PASSEIO PÚBLICO NA ESQUINA DA RUA VILA RICA 

COM AVENIDA AFONSO BOTELHO, JARDIM FLORA.  

 

 53/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER AS TROCAS DAS LÂMPADAS QUE ESTÃO 

QUEIMADAS NA RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA ENTRE A AVENIDA AFONSO 

BOTELHO E A AVENIDA PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA, NO JARDIM 

SHANGRILÁ I E II.  

 

 54/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER UM SERVIÇO DE ROÇADA E LIMPEZA DE 

MATO LOCALIZADA NO PASSEIO PÚBLICO NA SEGUINTE RUA. (CROQUI ANEXO): - 

RUA VILA RICA, JARDIM FLORA.  

 

 55/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DO REVESTIMENTO 

ANTI-PÓ NA ESTRADA DE ACESSO A APAE RURAL DE CAMPO MOURÃO. (CROQUI 

EM ANEXO) (BR-487). 

 

 57/2023 -– Subtenente Macedo - SOLICITANDO DA DIRETORIA DE TRÂNSITO – 

DIRETRAN UM ESTUDO PARA À MUDANÇA DA SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL DE TRÂNSITO, OU SEJA, FAZENDO MÃO ÚNICA OU SINALIZAÇÃO 

PROIBINDO O ESTACIONAMENTO EM FRENTE O COLÉGIO OSVALDO CRUZ, NO 

HORÁRIO DE ENTRADA E SAÍDA DOS ALUNOS CONFORME OS INSTALADOS EM 

FRENTE A ESCOLA MARECHAL RONDON. ENDEREÇO: RUA FRANCISCO 

ALBUQUERQUE, JARDIM LOURDES, EM FRENTE À COLÉGIO OSVALDO CRUZ.  

 

 58/2023 -– Subtenente Macedo - INSTALAR UM CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY 

(FUT7) DE GRAMA SINTÉTICA NA ÁREA ABERTA ONDE FICA O GINÁSIO DE 

ESPORTES VALTERNEI DE OLIVEIRA, LOCALIZADA AV. JOHN KENNEDY, 1497 - 

JARDIM LAR PARANÁ.  
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 59/2023 -– Subtenente Macedo - REALIZAR MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL (PINTURAS DE FAIXAS NA LOMBADA) NA EXTENSÃO DA RUA: 

APOLINÁRIO GORSKI, EM FRENTE AO Nº 433, JARDIM SANTA NILCE.  

 

 60/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER A MANUTENÇÃO DA CAIXA DE 

CONTENÇÃO (DESENTUPIR BUEIRO) LOCALIZADA NO PASSEIO PÚBLICO NA 

SEGUINTE RUA ALBATROZ, EM FRENTE AO Nº 107, DO CONJUNTO HABITACIONAL 

DR. MILTON LUIZ PEREIRA (COHAPAR).  

 

 61/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER A MANUTENÇÃO DA CAIXA DE 

CONTENÇÃO (DESENTUPIR BUEIRO) LOCALIZADA NO PASSEIO PÚBLICO NA - AV.: 

AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY, 2860, CONJUNTO HABITACIONAL DR. 

MILTON LUIZ PEREIRA (COHAPAR).  

 

 62/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER AS TROCAS DAS LÂMPADAS QUE ESTÃO 

QUEIMADAS NA - AV.: AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY ENTRE AS RUAS 

PAVÃO E RUA DAS ÁGUIAS NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ 

PEREIRA.  

 

 63/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE 

CONCRETO NA ESTRADA RURAL COMUNIDADE RURAL ÁGUA DA BINGA.  

 

 64/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR A MANUTENÇÃO DAS CAIXAS DE 

CONTENÇÃO (DESENTUPIR BUEIROS) LOCALIZADAS NO PASSEIO PÚBLICO NA 

SEGUINTE RUA PEROBAL, EM FRENTE AO Nº 102, DO JARDIM SANTA NILCE.  

 

 65/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR MANUTENÇÃO (SERVIÇO DE PATROLA 

E ROLO COMPACTADOR) NA ESTRADA RURAL QUE DÁ ACESSO A USINA SALTO 

NATAL, PRÓXIMO A RODOVIA BR 487 (AO LADO DO POSTO DE COMBUSTÍVEIS 

REDE GOAL FLEX), LOCALIZADA NA ZONA RURAL DE CAMPO MOURÃO.  

 

 66/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER A MANUTENÇÃO DAS TRÊS CAIXAS DE 

CONTENÇÃO (DESENTUPIR BUEIROS) LOCALIZADAS NO PASSEIO PÚBLICO NA 

SEGUINTE RUA: SANTA CRUZ, EM FRENTE AO Nº 496, CRUZAMENTO DA AV.: 

AFONSO BOTELHO E RUA VILA RICA.  
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 67/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER A SINALIZAÇÃO DE VAGA DE 

ESTACIONAMENTO PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA FRENTE DA ESCOLA 

ESTADUAL PROFESSOR DARCY JOSÉ COSTA NA SEGUINTE LOCALIDADE: RUA: 

REGINA FABRIS TRIVELATTO, 31 - CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT  DE 

SOUZA.  

 

 71/2023 -– Subtenente Macedo - REALIZAR O URGENTE RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO, DA RUA JOSÉ DE OLIVEIRA, ENTRE AS RUAS LEMOS DO PRADO E 

RUA CURRUPIÃO - JARDIM FERNANDO.  

 

 79/2023 -– Subtenente Macedo – REFAZER AS FAIXAS DE PEDESTRE EM TODA 

EXTENSÃO DA AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY ENTRE AS RUAS MIGUEL 

LUIZ PEREIRA E RUA DAS ÁGUIAS NO JARDIM LAR PARANÁ.  

 

 80/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER A MANUTENÇÃO DA CAIXA DE 

CONTENÇÃO (DESENTUPIR BUEIRO) E REFAZER A TAMPA, LOCALIZADA NO 

PASSEIO PÚBLICO NA SEGUINTE LOCALIDADE : RUA: DO BICUDO Nº 100, 

ESQUINA COM A AV. PARIGOT DE SOUZA, EM FRENTE AO COLÉGIO ESTADUAL 

PROF. DARCY JOSÉ COSTA, CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA.  

 

 85/2023 -– Escrivão Parma – REALIZAR A DOAÇÃO DO LOTE DE TERRAS SITUADO 

NO LOTEAMENTO EMÍLIO DE PAOLIS, OBJETO DA MATRÍCULA Nº 29.271, 2º CRI 

DESTA COMARCA, À ASSOCIAÇÃO DE PESCA ESPORTIVA MOURÃOENSE, 

INSCRIÇÃO CNPJ Nº 42.035.313/0001-25. 

 

 86/2023 -– Escrivão Parma – REALIZAR A INSERÇÃO DE AULA DE MÚSICA NA 

GRADE ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 

 

 87/2023 –– Tio Leco – REALIZAR COLOCAÇÃO DA TAMPA E UMA LIMPEZA NA 

CAIXA DE CONTENÇÃO (BUEIRO) LOCALIZADO NA RUA ENGENHEIRO MERCER 

ESQUINA COM A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES NO 

JARDIM SANTA NILCE I. (FRENTE DA FARMÁCIA IDEAL FARMA). 
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 88/2023 – Tio Leco - REALIZAR COLOCAÇÃO DA TAMPA E UMA LIMPEZA NA CAIXA 

DE CONTENÇÃO (BUEIRO) LOCALIZADO NA RUA ITÁLIA FRENTE A CASA DE Nº 

3066 ESQUINA COM A RUA ESPANHA NO JARDIM EUROPA. 

 

 90/2023 –– Miltinho Cidade Nova - FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA MARIA CAMPIOLO TARDIVO, 

RUA ITAMAR COUTO, RUA ANTÔNIO VARGAS NETTO ENTRE A RUA ORLEY 

CASALI E A RUA FORTUNATO PERDONCINI, RUA JOÃO FRANCISCO ABREU, RUA 

CAETANO EDUARDO OTAVIANO, RUA ANGÉLICA KFFURI, RUA ARLINDO 

PIACENTINI, RUA DIRCEU PINTO DANIEL E RUA ORLEY CASALI, NO CONJUNTO 

HABITACIONAL MILTON DE PAULA WALTER.  

 

 91/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA ANTÔNIO GOMES, RUA 

VEREADOR AUGUSTO MENDES DOS SANTOS, RUA DR. ARI GERALDO 

ASSUNÇÃO, RUA CÂNDIDO HOLTZ VIEIRA, RUA IVO BICHARA, RUA FRANCISCO 

RUIZ, RUA FERRUCIO PANESSA, RUA LAURENTINO BATISTA GUIMARÃES, RUA 

AZULÃO, RUA TIZIU, RUA HUMBERTO DE ALENCAR CASTELO BRANCO, RUA 

FAUSTINO ELIAS DOS SANTOS, RUA CASEMIRO STANISZEWSKI, RUA ALBERTO 

NOGAROLI, RUA ORLANDO HAESBAERT, TRAVESSA TUCUNARÉ E AVENIDA 

PARANÁ, NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA.  

 

 92/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA LAMBARI, RUA COLMÉIA, RUA 

GUSTAVO JOÃO QUENNEHEN, JOÃO CASTURINO SMOLIAK, RUA JOÃO MENDES 

PEREIRA ENTRE A AV. PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA E RUA EULÁLIA 

CARNEIRO DE CAMPOS, RUA BENEDITO LISBOA DE SOUZA ENTRE A AV. 

PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA E RUA EULÁLIA CARNEIRO DE 

CAMPOS, RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA ENTRE A AV. PIONEIRO ALFEU 

TEODORO DE OLIVEIRA, RUA PEROBAL ENTRE A RUA APOLINÁRIO GORSKI E 

RUA EULÁLIA CARNEIRO DE CAMPOS, RUA DA SOJA, RUA HILDA MUNIN 

BRZEZINSKI E RUA EULÁLIA CARNEIRO DE CAMPOS, NO JARDIM ALVORADA.  

 

 93/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA PEROBAL ENTRE A RUA 

ENGENHEIRO MERCER E RUA APOLINÁRIO GORSKI, RUA ÓLEO PARDO, RUA 
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CANAFÍSTULA, RUA JOSÉ BACKES, TRAVESSA IMBUIA E TRAVESSA GIRASSOL, 

NO JARDIM SANTA NILCE 1.  

 

 94/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: TRAVESSA DAS PAPOULAS, RUA 

PORTO VELHO, RUA FLORIANÓPOLIS, RUA PORTO UNIÃO, RUA ESPEDITO 

ANTÔNIO DOS SANTOS, TRAVESSA CEDRO, TRAVESSA CAVIÚNA, RUA DAS 

SÁLVIAS, RUA DAS TULIPAS, RUA DOS CRISÂNTEMOS, RUA AMAZONAS E RUA 

ARAGUAIA, NO JARDIM SANTA NILCE 2.  

 

 95/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA DAS LARANJEIRAS, RUA 

GUARANI ENTRE A RUA DA ABOLIÇÃO E RUA ESPERANÇA, RUA PAU-BRASIL, RUA 

SANTA BÁRBARA, RUA VITÓRIA, RUA LIBERDADE, RUA ESPERANÇA, RUA DO 

AMOR DIVINO, RUA DA PAZ, RUA UNIÃO COMUNITÁRIA, RUA IRMÃ ADELAIDE 

MOLINARI E RUA DA ABOLIÇÃO, NO CONJUNTO HABITACIONAL MENDES.  

 

 96/2023 –– Jadir Soares Pepita – REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO COM 

PLACA – DÊ A PREFERÊNCIA, NA RUA MIGUEL GIANI, CRUZAMENTO COM A RUA 

ILHA DOS ABROLHOS, JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

 97/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA ULISSES GUIMARÃES, RUA 

SEVERO GOMES, RUA FRANCISCO BELTRÃO, RUA FRANCISCO PREISNER, 

TRAVESSA SÍLVIO DE PAULA WALTER, TRAVESSA ALCÍDEA DE PAULA WALTER, 

TRAVESSA PIONEIRO PEDRO DANIEL, TRAVESSA JOÃO DURSKI SILVA JÚNIOR, 

TRAVESSA NÚMERO 1, TRAVESSA NÚMERO 2 E TRAVESSA ORLANDO QUEIROZ 

FILHO, NO JARDIM BATEL. 

 

 99/2023 –– Miltinho Cidade Nova - FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA BEATRIZ TEREZINHA KLOSTER, 

RUA JOÃO SERGIO KFFURI, RUA CELSO STANISZWESKI, RUA JOSÉ DE OLIVEIRA 

ROSA, RUA DEPUTADO DR. ARMANDO QUEIROZ DE MORAES, RUA PEDRO DA 

VEIGA, RUA DR. GERMANO TRAPLE, RUA VEREADOR SÉRGIO SEBASTIÃO 

MIGUEL, RUA DILMAR DALEFFE E RUA DEPUTADO DARCY DEITOS, NO 

RESIDENCIAL FORTUNATO PERDONCINI 1. 
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 103/2023 –– Miltinho Cidade Nova - FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA MICHEL PABLO TADEU 

COELHO, RUA JOÃO DONDAQUE REZENDE DA SILVA, RUA HONÓRIO TOSAWA, 

NO JARDIM CIDADE ALTA 1. 

 

 104/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA PROF. ALEX DENKER, RUA 

ANTÔNIO COLLI, RUA ENG. CARLOS ROBERTO BREA VICTÓRIA, RUA MARIA 

ZULEICA THEODORO, RUA VEREADOR AYMAR SOARES DE SOUZA LIMA, RUA DR. 

MARTINHO FERNANDES DE MORAIS, RUA ADALBERTO MACHADO DA LUZ, RUA 

ELIZABEL FROSSARD, RUA PROF.ª DIVA APARECIDA CAMARGO, RUA EDEMILSON 

ZARPELON, RUA VER. CELSO ROMUALDO FERRARI, RUA DIDIMO MAILLARD, RUA 

LUIZ VIEIRA DE MOURA, RUA ADELAIDE TEODORO DE OLIVEIRA, RUA DR. RAUL 

CÉZAR GAERTNER E RUA DR. JOSÉ CALOS FERREIRA, NO JARDIM CIDADE ALTA 

2. 

 

 105/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED SEGUINTES RUAS: RUA MENON LAPEZAKI, RUA SILVIO 

PERCY FERRO, RUA DAS TROMBETAS, RUA DANIEL PORTELA, RUA PEDRO 

GÊNERO E RUA LOURIVAL BORBA, NO JARDIM ISABEL. 

 

 106/2023 –– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA PAVÃO, RUA PARDAL, RUA 

PERIQUITOS, RUA DAS EMAS, RUA PINTASSILGO E RUA PICA-PAU, NO 

CONJUNTO MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 107/2023 –– Tio Leco – REALIZAR UM RECAPE ASFÁLTICO, SE NÃO FOR 

POSSÍVEL QUE SEJA FEITO AO MENOS UMA “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA 

CANTA-GALO ENTRE A RUA VEREADOR JOSÉ DUTRA DE ALMEIDA LIRA E 

PIONEIRO ANTÔNIO MINIKOSKI NO JARDIM MARIA BARLETTA. 

 

 111/2023 –– Tio Leco - REALIZAR UM RECAPE ASFÁLTICO, SE NÃO FOR 

POSSÍVEL QUE SEJA FEITO AO MENOS UMA “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA 

PIONEIRO ANTÔNIO MINIKOSKI ENTRE A RUA MANOEL NOGUEIRA E RUA ALELUIA 

NO JARDIM MARIA BARLETTA. 
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 113/2023 –– Tio Leco - REALIZAR UM RECAPE ASFÁLTICO, SE NÃO FOR 

POSSÍVEL QUE SEJA FEITO AO MENOS UMA “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA 

VEREADOR JOSÉ DUTRA DE ALMEIDA LIRA ENTRE A RUA MANOEL NOGUEIRA E 

RUA ABELAR GONÇALVES NETTO NO JARDIM MARIA BARLETTA. 

 

 114/2023 – Tio Leco - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, COM 

PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, PINTURA NA VIA COM A EXPRESSÃO PARE, 

PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE NA RUA CANTA-GALO EM TODA SUA 

EXTENSÃO NO JARDIM MARIA BARLETTA. 

 

 115/2023 - Miltinho Cidade Nova - FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: RUA ASTORGA, RUA SARANDI, RUA 

APUCARANA, RUA OLÍVIO SALVADORI, RUA QUINTO SALVADORI, RUA JOSÉ 

ANTÔNIO DOS SANTOS, RUA FLORESTA, RUA HIDEJI KOBAYASHI, RUA LOBATO, 

RUA MANDAGUAÇU, RUA CIANORTE, RUA MARINGÁ, RUA CELESTE KELLER DEC, 

RUA OSÓRIO BARNABÉ PONTES, RUA OLIVEIRA ZANINI, RUA DOS LÍRIOS, RUA 

DAS AZALÉIAS, RUA DOS NARCISOS, TRAVESSA DAS FLORES, RUA FLOR DE 

MAIO, RUA DAS CRAVINAS, TRAVESSA DAS ALAMANDAS, RUA CINERÁRIA, RUA 

DAS DÁLIAS E RUA DOS CRAVOS, NO JARDIM CIDADE NOVA. 

 

 116/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR PROJETO DE PAISAGISMO (CONTENDO 

ARBORIZAÇÃO PAISAGÍSTICA, COMPOSTA POR ESPÉCIMES ARBÓREOS 

PREFERENCIALMENTE NATIVOS E COMPATÍVEIS COM A FITOGEOGRAFIA DA 

REGIÃO, COM BASE NO EQUILÍBRIO ECOLÓGICO EXISTENTE NAS DIFERENTES 

COBERTURAS VEGETAIS PARA MELHOR INTEGRAÇÃO À PAISAGEM, 

CONTRIBUINDO PARA HARMONIA VISUAL DO CONJUNTO CONSTITUÍDO PELOS 

ELEMENTOS CONSTRUTIVOS, ARQUITETÔNICOS E VEGETAÇÃO LOCAL; A 

ARBORIZAÇÃO DEVE SEGUIR AS DIRETRIZES E CRITÉRIOS ESTABELECIDOS NA 

INSTRUÇÃO PROTEÇÃO AMBIENTAIS PARA ARBORIZAÇÃO) JOAQUIM TEODORO 

DE OLIVEIRA (PARQUE DO LAGO) – CAMPO MOURÃO. 

 

 117/2023 -– Marcio Berbet - REALIZAR SINALIZAÇÃO DE EMBARQUE E 

DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS POR TAXI E APLICATIVOS, ONDE HÁ 

EXISTÊNCIA DO PARE AZUL. 
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 122/2023 -– Marcio Berbet - REALIZAR A NOTIFICAÇÃO AO PROPRIETÁRIO, DO 

IMÓVEL SITUADO NA RUA CARVALHO ESQUINA COM RUA HORLEY TADEU CASALI 

– JARDIM FLORA, PARA QUE O MESMO REALIZE A LIMPEZA DO IMÓVEL, SOB 

PENA DE MULTA. 

 

 123/2023 -– Marcio Berbet - REALIZAR A NOTIFICAÇÃO AO PROPRIETÁRIO, DO 

IMÓVEL SITUADO NA RUA MOGNO – JARDIM FLORA, (ATRÁS DO CMEI MUNDO 

ENCANTADO - SUPER CRECHE) PARA QUE O MESMO REALIZE A LIMPEZA DO 

IMÓVEL, SOB PENA DE MULTA. 

 

 124/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 

SEGURANÇA NOS POSTES DE LUZ, NO QUADRILÁTERO ENTRE AS AVENIDAS 

JOÃO BENTO E JORGE WALTER E RUAS SANTOS DUMONT E PITANGA, COMO 

TAMBÉM NA ENTRADA DA CIDADE, SITO A BR- 487, BR 158 (PRÓXIMO AO PARQUE 

DE EXPOSIÇÕES, BR 272 E BR 487 JUNTO A BR 369, TODOS NO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO. 

 

 126/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR 

LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES RUAS: AVENIDA JORGE WALTER ENTRE A 

RUA ENGENHEIRO MERCER E RUA MATO GROSSO, AVENIDA GUILHERME DE 

PAULA XAVIER ENTRE A RUA ENGENHEIRO MERCER E RUA MATO GROSSO E AV. 

COMENDADOR NORBERTO MARCONDES ENTRE A RUA MATO GROSSO E A RUA 

ENGENHEIRO MERCER, COMPREENDIDAS NA VILA URUPÊS E JARDIM ANA ELISA. 

 

 128/2023 -– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA URUTAU PRÓXIMO Nº 356 ENTRE 

A RUA VALPARAÍSO E A RUA VERA CRUZ NO JARDIM PIO XII. 

 

 129/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR O URGENTE RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO, DA RUA: JOÃO RIBEIRO HAENISCH, ENTRE AS RUAS PAVÃO E RUA 

JURITI - CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. (CROQUI E FOTOS 

EM ANEXO). 

 

 130/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR PROJETO DE REVITALLIZAÇÃO NA PRAÇA 

AYRTON PAULO CERQUEIRA ALVES (O IMÓVEL LOCALIZADO ENTRE AS PISTAS 

DE ROLAMENTO NO INÍCIO DA AV. CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA) – CAMPO MOURÃO. 
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 132/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO AO PROPRIETÁRIO, DO 

IMÓVEL SITUADO NA RUA TAPEJARA, 352 - CONJ. HAB. PARIGOT DE SOUZA -

CAMPO MOURÃO – PR, PARA QUE O MESMO REALIZE A LIMPEZA DO IMÓVEL, 

SOB PENA DE MULTA. 

 

 133/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO AOS PROPRIETÁRIOS, 

DOS IMÓVEIS SITUADO NA RUA ROLÂNDIA– JARDIM IMPERIAL I, (EM TODA SUA 

EXTENSÃO CONFORME ANEXO) PARA QUE O MESMO REALIZE A LIMPEZA DO 

IMÓVEL, SOB PENA DE MULTA. 

 

 134/2023 -– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA JOÃO RIBEIRO HAENISCH 

PRÓXIMO AO Nº 418 ENTRE A RUA JURITI E DOS TUCANOS NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 135/2023 -– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DE DUAS LÂMPADAS 

QUEIMADAS EXISTENTES NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA ESPANHA 

PRÓXIMO AOS Nº 534 E 570 ENTRE A RUA CROÁCIA E ITÁLIA NO JARDIM EUROPA. 

 

 136/2023 -– Paulo Pilatte – REALIZAR CORTE DE GRAMA, LIMPEZA E ROÇADA DE 

MATAGAL NOS ENTORNOS DO HOSPITAL SANTA CASA DE CAMPO MOURÃO, 

LOCALIZADO NA RODOVIA PR-558 KM 05, EM CAMPO MOURÃO – PARANÁ. 

 

 137/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE RECAPE ASFÁLTICO, 

SE NÃO POSSÍVEL, QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA SÃO 

JOSAFAT, ENTRE AS RUAS PADRE ALOYSIO JACOB E RUA EUGÊNIO ZALEWSKI, 

NO CONJUNTO CAPRICÓRNIO. 

 

 139/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇADA 

NO ESPAÇO ONDE EXISTEM APARELHOS DE ATI E UMA QUADRA ESPORTIVA, NA 

RUA PADRE ALOYSIO JACOB ESQUINA COM A RUA DIÓGENES ALVES CABRAL, 

LOCALIZADO NO CONJUNTO CAPRICÓRNIO.  
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 140/2023 -– Miltinho Cidade Nova - REALIZAR SINALIZAÇÃO HORIZONTAL, TAIS 

COMO FAIXA DE PEDESTRES, FAIXA DE PREFERENCIAIS E ESTACIONAMENTO DE 

VEÍCULOS EM TODA EXTENSÃO DA RUA GUARANI, JARDIM LAR PARANÁ. 

 

 142/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL, COM PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, PINTURA NA VIA COM A 

EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO DO 

NOME DAS RUAS ATRAVÉS DA PINTURA DOS POSTES, NAS SEGUINTES VIAS DO 

CONJUNTO HABITACIONAL MENDES: RUA LIBERDADE, RUA DA ABOLIÇÃO, RUA 

IRMÃ ADELAIDE MOLINARI, RUA UNIÃO COMUNITÁRIA, RUA DA PAZ, RUA DO 

AMOR DIVINO E RUA VITÓRIA. 

 

 143/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NO 

PASSEIO PÚBLICO, NA RUA PORTO VELHO, DO Nº 206 AO 270, TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE A RUA DOS CRISÂNTEMOS E RUA EULÁLIA CARNEIRO 

DE CAMPOS, NO JARDIM SANTA NILCE II, APÓS REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS QUE 

O PROPRIETÁRIO SEJA NOTIFICADO, ASSIM CONFORME DECRETO Nº 4763/2010. 

 

 144/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA 

DA PRIMEIRA IDADE (API) E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE (ATI), NA PRAÇA 

ABELAR GONÇALVES NETO, NA RUA EUCALIPTO, NO CONJUNTO HABITACIONAL 

PARIGOT DE SOUZA. 

 

 145/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA 

DA PRIMEIRA IDADE (API) E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE (ATI), NA 

REGIÃO DO JARDIM AMÉRICA, TRECHO ENTRE A RUA GALO-DA-SERRA E RUA 

PREFEITO ROSALINO MANSUETTO SALVADORI. 

 

 146/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL, COM PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, PINTURA NA VIA COM A 

EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE, PINTURA DE QUEBRA-

MOLAS, ESTACIONAMENTO DE AUTOS E IDENTIFICAÇÃO DO NOME DAS RUAS 

ATRAVÉS DA PINTURA DOS POSTES, NO PERÍMETRO DAS VIAS: RUA ALTÔNIA, 

ATALAIA, COLOMBO, COLORADO, EUCALIPTO, IGUATEMI, JAPURÁ, LOANDA, 

PAIÇANDU, PALOTINA, ROLÂNDIA E XAMBRÊ, DO CONJUNTO HABITACIONAL 

PARIGOT DE SOUZA. 
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 147/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E 

ACADEMIA AO AR LIVRE, NO CONJUNTO HABITACIONAL MENDES. 

 

 148/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E 

ACADEMIA AO AR LIVRE, NA COMUNIDADE RURAL SÃO BENEDITO. 

 

 149/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR O REBAIXAMENTO DA ILUMINAÇÃO, 

NAS SEGUINTES VIAS DO CONJUNTO HABITACIONAL MENDES: RUA LIBERDADE, 

RUA DA ABOLIÇÃO, RUA IRMÃ ADELAIDE MOLINARI, RUA UNIÃO COMUNITÁRIA, 

RUA DA PAZ, RUA DO AMOR DIVINO E RUA VITÓRIA. 

 

 150/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR O REBAIXAMENTO DA ILUMINAÇÃO, 

NAS SEGUINTES VIAS DO CONJUNTO HABITACIONAL PARQUE VERDE: RUA DA 

ABOLIÇÃO, RUA UNIÃO COMUNITÁRIA, RUA SANTA BÁRBARA, RUA PAU-BRASIL, 

RUA GUARANI, RUA LARANJEIRAS, E RUA ERVEIRA. 

 

 151/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

VERTICAL E HORIZONTAL, COM: PINTURA DE FAIXAS DE PEDESTRE, FAIXA DE 

ESTACIONAMENTO; E PLACAS DE SINALIZAÇÃO: PREFERENCIAL, PARE E 

VELOCIDADE PERMITIDA, NO PERÍMETRO DAS VIAS: RUA ROCHA POMBO E RUA 

SANTA CRUZ, TRECHO ENTRE A AVENIDA IRMÃOS PEREIRA E AVENIDA JOSÉ 

CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, CENTRO. (PROXIMIDADES DO FÓRUM). 

 

 152/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA, 

COM SINALIZAÇÃO DOS MESMOS, CONFORME LEGISLAÇÃO DO CONSELHO 

NACIONAL DE TRÂNSITO, NOS SEGUINTES PONTOS: CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL AMOR PERFEITO, AVENIDA MANOEL NOGUEIRA, 1622 – 

JARDIM LAR PARANÁ; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIANÇA 

FELIZ, RUA 6, Nº 490 – VILA GUARUJÁ; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL DOCE MAGIA, RUA BRILHANTE, 115 – CONJUNTO DIAMANTE AZUL; 

CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL MENINO JESUS, RUA JOSÉ 

FRANCISCO DA SILVA, 301 – VILA RIO GRANDE; CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL MUNDO ENCANTADO, RUA LONDRINA, 249 - JARDIM SÃO 

SEBASTIÃO; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL NOSSA SENHORA 

APARECIDA, RUA ROCHA POMBO, 2595 – VILA URUPÊS; CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, RUA DR. HUGO LISOT 
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SLOMP, 2630 – JARDIM PAULINO; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL 

PINGO DE GENTE, RUA FAISÃO, 335 – JARDIM TROPICAL I; CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO INFANTIL SAGRADA FAMÍLIA, RUA BRASIL, 567 – JARDIM LAURA; 

CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SANTA CRUZ, RUA PREFEITO 

HORÁCIO AMARAL, 292 - JARDIM SANTA CRUZ; CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL SANTO ANTÔNIO, RUA PREFEITO JOSÉ ANTÔNIO DOS 

SANTOS, 1535 - JARDIM CIDADE NOVA; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL SÃO JOSÉ, RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA, 136 – JARDIM ALVORADA; 

CENTRO MUNICIPAL PIONEIRO AFONSO STANISZEWSKI – SUPER CRECHE DO 

BATEL, RUA SEVERO GOMES, S/Nº - JARDIM BATEL; CENTRO MUNICIPAL VERA 

LÚCIA COLLODEL SILVEIRA KARAM – SUPER CRECHE DO JARDIM INDIANÓPOLIS, 

RUA LEMOS DO PRADO, 1046, JARDIM INDIANÁPOLIS; PRÉ-ESCOLA MUNICIPAL 

ILHA BELA – EDUCAÇÃO INFANTIL, RUA ILHA DO MEL, Nº 136 – CONJUNTO ILHA 

BELA; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PEQUENOS BRILHANTES, 

RUA PADRE JOÃO VIECELLI, 147 – JARDIM MAIA; CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL SOSSEGO DA MAMÃE, RUA LAURINDO BORGES, Nº 2310 – 

VILA URUPÊS; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES, RUA DOS CISNES, 143 - CONJUNTO HABITACIONAL MILTON LUIZ 

PEREIRA; CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL “SIMIRA BAHLES DE 

PAULA XAVIER”, RUA CARLOS HAKNER – JARDIM FLORA; CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL PRIMEIROS PASSOS, MORADIAS AVELINO PIACENTINI; 

ESCOLA MUNICIPAL BENTO MOSSURUNGA – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL, RUA TEODORO METCHKO, Nº 1129 – JARDIM COPACABANA; 

ESCOLA MUNICIPAL CAETANO MUNHOZ DA ROCHA – EDUCAÇÃO INFANTIL E 

ENSINO FUNDAMENTAL, VILA ROBERTO BRZEZINSKI – ALTO ALEGRE; ESCOLA 

MUNICIPAL CASTRO ALVES – ENSINO FUNDAMENTAL, RUA 06, Nº 596 – VILA 

GUARUJÁ; ESCOLA MUNICIPAL CIDADE NOVA – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL, RUA PREFEITO JOSÉ ANTÔNIO DOS SANTOS, 1493 - JARDIM 

CIDADE NOVA; ESCOLA MUNICIPAL CONSTANTINO LISBOA DE MEDEIROS – 

ENSINO FUNDAMENTAL, RUA LEMOS DO PRADO, 215 – JARDIM DAMASCO; 

ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR DOMINGOS JOSÉ DE SOUZA – EDUCAÇÃO 

INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA FAISÃO, N.º 496, JARDIM TROPICAL I; 

PRÉ – ESCOLA MUNICIPAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA – EDUCAÇÃO INFANTIL, 

RUA PICA-PAU, Nº 135 – CONJUNTO DR. MILTON LUIZ PEREIRA; ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSORA ERONI MACIEL RIBAS – ENSINO FUNDAMENTAL, RUA 

CURIANGO, 339 – JARDIM LAR PARANÁ; ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

ESPECIAL BILÍNGUE PARA SURDOS ESPAÇO ABERTO, RUA SÃO JOSÉ, Nº 2068 – 

CENTRO; ESCOLA MUNICIPAL PROFº ETHANIL BENTO DE ASSIS – EDUCAÇÃO 

INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA VICENTE DOMANSKI, Nº 1196 – JARDIM 

SANTA CRUZ; ESCOLA MUNICIPAL GURILÂNDIA – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL, RUA EDMUNDO MERCER, Nº 1322 – CENTRO; ESCOLA MUNICIPAL 
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MANOEL BANDEIRA – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA 

MANOEL SILVÉRIO PEREIRA, Nº 151 – JARDIM ALVORADA; ESCOLA RURAL 

MUNICIPAL MANOEL DA NÓBREGA – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL, KM 128; ESCOLA MUNICIPAL MARIA DO CARMO PEREIRA – 

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA NELSON GUIMARÃES 

MONTEIRO, Nº 499 – JARDIM PAULISTA; ESCOLA MUNICIPAL MÁRIO DE MIRANDA 

QUINTANA – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA INTERVENTOR 

MANOEL RIBAS, 2381 – JARDIM IONE; ESCOLA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO – 

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA MÁRIO CASTALDELLI, Nº 419 

- JARDIM LAR PARANÁ; ESCOLA MUNICIPAL NARCISO SIMÃO – EDUCAÇÃO 

INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA JOSÉ PAULINO DE CARVALHO, Nº 65 – 

PIQUIRIVAÍ; ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR NICON KOPKO – EDUCAÇÃO 

INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, RUA CÉLIA SIMÃO BROZA, Nº 214 – JARDIM 

MODELO; ESCOLA MUNICIPAL PARIGOT DE SOUZA – EDUCAÇÃO INFANTIL E 

ENSINO FUNDAMENTAL, RUA MATO GROSSO, Nº 749 – JARDIM GUTIERREZ; 

ESCOLA MUNICIPAL PAULO VI – EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL, 

RUA DAS LONTRAS, Nº 226 – JARDIM PIO XII; COLÉGIO ESTADUAL PREFEITO 

ANTÔNIO TEODORO OLIVEIRA, RUA CAÇANJURÊ, 507 – JARDIM LAR PARANÁ; 

COLÉGIO ESTADUAL DOM BOSCO , RUA DUQUE DE CAXIAS, 938 – JARDIM LAR 

PARANÁ; CEEBJA - CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE JOVENS E 

ADULTOS DE CAMPO MOURÃO, AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, 2111 – CENTRO; 

COLÉGIO ESTADUAL PROFESSOR DARCY JOSÉ COSTA, RUA BICUDO, 100 – 

CONJUNTO RESIDENCIAL PARIGOT SOUZA; APAE - ESCOLA MODALIDADE 

EDUCAÇÃO ESPECIAL JOSEPHINA WENDLING NUNES, RUA PROF ETHANIL 

BENTO DE ASSIS, 461 JARDIM ANA ELISA; COLÉGIO ESTADUAL PROFESSORA 

IVONE SOARES CASTANHARO, RUA SANHAÇO, 720 - JARDIM TROPICAL I; 

COLÉGIO ESTADUAL DO CAMPO PROFESSOR JAELSON BIACIO, RUA DUQUE DE 

CAXIAS, 65 - DISTRITO PIQUIRIVAÍ; COLÉGIO ESTADUAL NOVO HORIZONTE, RUA 

VICENTE DOMANSKI, 1196 - JARDIM SANTA CRUZ; COLÉGIO ESTADUAL DOUTOR 

OSVALDO CRUZ, RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, 241- JARDIM 

LOURDES; COLÉGIO ESTADUAL VINÍCIUS DE MORAES, RUA PICA-PAU, 343- 

COHAPAR; COLÉGIO SIGMA, RUA ARARUNA, 1345 – CENTRO; COLÉGIO SESI, VIA 

DO TRABALHADOR, 841 - PARQUE INDUSTRIAL AUGUSTO TEZELLI; COLÉGIO 

ADVENTISTA, AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA – CENTRO; COLÉGIO 

VICENTINO SANTA CRUZ, AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, 1060 – CENTRO; 

CEI - CENTRO EDUCACIONAL INTEGRADO, AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, 670 – 

CENTRO; ESCOLA EVOLUÇÃO; RUA LAURINDO BORGES, 1578 – CENTRO; ESCOLA 

CONEXÃO KIDS, RUA SANTA CRUZ, 1646 – CENTRO; ESCOLA EDUCATIVA, RUA 

INTERVENTOR MANOEL RIBAS, 850 – CENTRO; SESC - CENTRO DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL, AVENIDA JOÃO BENTO, 2020 – CENTRO; ESCOLA EDUCARE, AVENIDA 

GOIOERÊ, 2320 – CENTRO; COLÉGIO CONEXÃO, AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, 1451 
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– CENTRO; COLÉGIO ALFA REDE DE ENSINO, AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO 

BANDEIRA, 2654 – CENTRO; UNESPAR, AVENIDA COMENDADOR NORBERTO 

MARCONDES, 733, CENTRO; UNICAMPO, RUA ROSALINA MARIA FERREIRA, 927 – 

VILA CAROLO; UTFPR – UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ – 

CAMPUS CAMPO MOURÃO, RUA ROSALINA MARIA FERREIRA, 1233 – VILA 

CAROLO; UNICESUMAR – CAMPO MOURÃO, AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, 

580 – CENTRO. 

 

 153/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA 

PRIMEIRA IDADE (API) E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE (ATI) E A 

INSTALAÇÃO DE BANCOS DE JARDIM, NO GRAMADO JUNTO AO PASSEIO 

PÚBLICO, (LADO ESQUERDO E O DIREITO) DO PORTÃO PRINCIPAL DO 

COMPLEXO ESPORTIVO ROBERTO BRZEZENSKI (ESTÁDIO MUNICIPAL), 

LOCALIZADO NA AVENIDA COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, ENTRE A 

RUA PITANGA E RUA PEABIRU, NO CENTRO. (ANEXO FOTO DO LOCAL) 

 

 154/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A MUDANÇA DE ESTACIONAMENTO 

PARA UM LADO DA VIA, E QUE SEJA INSTALADO A SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL, COM PLACAS DE VIA PREFERENCIAL, PINTURA NA VIA COM A 

EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE, PINTURA DE QUEBRA-

MOLAS, ESTACIONAMENTO DE AUTOS INFORMANDO A ALTERAÇÃO DA 

MUDANÇA DE ESTACIONAMENTO E IDENTIFICAÇÃO DO NOME DAS RUAS 

ATRAVÉS DA PINTURA DOS POSTES, NO CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA, 

NAS RUAS: ILHA DO MEL, ILHA DE MARAJÓ, ILHA DE ITAPARICA E JOÃO 

GOULART. 

 

 155/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA DE 

PEDESTRE, DEMARCAÇÃO DE FAIXA DE ESTACIONAMENTO EM UM LADO DA VIA, 

E DEMARCAÇÃO DE EMBARQUE E DESEMBARQUE, NA TRAVESSA OPERÁRIA, 

TRECHO ENTRE A RUA LAURINDO BORGES E RUA SANTOS DUMONT, NA VILA 

URUPÊS. (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SOSSEGO DA MAMÃE). 

 

 157/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR A REFORMA COM TUBOS DE CONCRETO, 

DA PONTE QUE DÁ ACESSO AO VALE DA PAZ, NO JARDIM CANADÁ. 

 

 185/2023 –– Edilson Martins - REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA JOSÉ TADEU NUNES, EM FRENTE 
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AO NÚMERO 849 ENTRE A RUA FERRUCIO PANESSA E RUA LAURENTINO 

BATISTA GUIMARÃES NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 

 

 187/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA JUSCELINO KUBITSCHECK, EM FRENTE 

AO NÚMERO 1658 ENTRE A RUA DOUTOR LUIZ CARLOS KLANK E RUA JOÃO 

PESSA JÚNIOR, NO JARDIM CORINTHIAS. 

 

 188/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NAS DUAS VIAS DA AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA, PRÓXIMO AO NÚMERO 2245 ENTRE A RUA PANAMBI E RUA SANTOS 

DUMONT, NO CENTRO. 

 

 189/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA MAMBORÊ, EM FRENTE AO NÚMERO 

1497 ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E AVENIDA GUILHERME DE PAULA 

XAVIER, NO CENTRO. 

 

 190/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR DEMARCAÇÕES DE SINALIZAÇÕES 

VIÁRIAS E A FIXAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO COMO “DÊ A PREFERÊNCIA”, 

NA RUA DOS PESSEGUEIROS, CRUZAMENTO COM A RUAS DAS TIPUANAS NO 

JARDIM ARAUCÁRIA.  

 

 192/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR DEMARCAÇÕES DE SINALIZAÇÕES 

VIÁRIAS, FAIXA DE PEDESTRE, EM TODA EXTENSÃO DA RUA JARDINEIRA, ENTRE 

A RUA VEREADOR JOSÉ DUTRA DE ALMEIDA LIRA ATÉ ÁREA DE PRESERVAÇÃO- 

JARDIM MARIA BARLETTA. 

 

 194/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR A READEQUAÇÃO NA ILUMINAÇÃO E 

TAMBÉM NO RECAPE ASFÁLTICO DA PISTA DE CICLISMO JÚLIO VIEIRA DO 

SANTOS NA AVENIDA JOHN KENNEDY, NO GRANDE LAR PARANÁ. 

 

 195/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR DEMARCAÇÕES DE SINALIZAÇÕES 

VIÁRIAS (FAIXA DE PEDESTRE), A INSTALAÇÃO DE PLACAS “PROIBIDO 

ESTACIONAR” AO LADO DIREITO DA RUA PICA-PAU, ENTRE A AVENIDA 
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PRESIDENTE JOHN KENNEDY E DA RUA GUARANI – CONJUNTO HABITACIONAL 

DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 196/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR DEMARCAÇÕES DE SINALIZAÇÕES 

VIÁRIAS (FAIXA DE PEDESTRE), A INSTALAÇÃO DE PLACAS “PROIBIDO 

ESTACIONAR” NOS DOIS LADOS DA RUA ARAPONGAS, ENTRE A RUA CURIANGO 

E AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY – CONJUNTO HABITACIONAL DR. 

MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 205/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR A ADEQUAÇÃO E CASCALHAMENTO NA 

RUA N° 5, ENTRE A RUA N°1 E RODOVIA BR 158, VILA GUARUJÁ. 

 

 206/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR EXECUÇÃO DA REFORMA DO 

MONUMENTO A BÍBLIA NA PRAÇA GETÚLIO VARGAS, AO LADO DA ESTAÇÃO DA 

LUZ, CENTRO. 

 

 207/2023 –– Toninho Machado - COM CÓPIA PARA O DEPUTADO ESTADUAL 

DOUGLAS FABRÍCIO, SUGERINDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA QUADRA DE SOCIETY 

NO TERRENO DO MUNICÍPIO, LOCALIZADO NA RUA HIGIENÓPOLIS ENTRE AS 

RUAS PAVÃO E PARDAL NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ 

PEREIRA. 

 

 209/2023 -– Subtenente Macedo – FAZER A MANUTENÇÃO DA CAIXA DE 

CONTENÇÃO (DESENTUPIR BUEIRO) LOCALIZADA NO PASSEIO PÚBLICO NA 

SEGUINTE AV.: ARMELINDO TROMBINI, EM FRENTE AO Nº 3542, JARDIM 

ALBUQUERQUE. 

 

 215/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER NOVA SINALIZAÇÃO COM INDICAÇÃO 

DO NOME NOS POSTES, NA TRAVESSA PRÍMULA, NO JARDIM PAULISTA. 

 

 216/2023 -– Miltinho Cidade Nova – REALIZAR SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL, TAIS COMO FAIXA DE PEDESTRES, FAIXA DE PREFERENCIAIS E 

ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS EM TODA EXTENSÃO DA RUA VICENTE 

ZAWADNIAK, JARDIM AEROPORTO. 
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 222/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, SE NÃO FOR 

POSSÍVEL AO MENOS UM CASCALHAMENTO DA ÁREA ABERTA POR MORADORES 

ONDE CONCENTRAM MORADIAS AO FINAL DA RUA TARUMÃ DO JARDIM 

INDIANÓPOLIS SENTIDO RIO 119, SE POSSÍVEL QUE ESTA PAVIMENTAÇÃO OU 

CASCALHAMENTO POSSA ABRANGER TAMBÉM A PASSAGENS DOS MORADORES 

DESTA LOCALIDADE. 

 

 223/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, SE NÃO FOR 

POSSÍVEL AO MENOS UM CASCALHAMENTO, NA RUA DR. NELSON BITTENCOURT 

PRADO ENTRE AS RUAS ESPERANÇA E DAS ÁGUIAS INTERLIGANDO O 

CONJUNTO DR. MILTON LUIZ PEREIRA AO CONJUNTO HABITACIONAL PARQUE 

VERDE. 

 

 232/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA PARDAL PRÓXIMO Nº 46 ENTRE A 

RUA CURIANGO E AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 233/2023– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA PARDAL PRÓXIMO Nº 82 ENTRE A 

RUA CURIANGO E AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 234/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA PARDAL PRÓXIMO Nº 502 ENTRE 

A RUA DR. NELSON BITTENCOURT PRADO E A RUA GUARANI NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 235/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA DAS EMAS PRÓXIMO Nº 15 ENTRE 

A RUA JOÃO RIBEIRO HAENISCH E A RUA PÁSSARO-LIRA NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 236/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA JOÃO RIBEIRO HAENISCH 
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PRÓXIMO Nº 98 ENTRE A RUA PAVÃO E A RUA DAS EMAS NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 237/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA JOÃO RIBEIRO HAENISCH 

PRÓXIMO Nº 100 ENTRE A RUA PICA-PAU E A RUA DAS EMAS NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 238/2023 –– Tio Leco - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA QUEIMADA 

EXISTENTE NO POSTE DE ILUMINAÇÃO DA RUA JOÃO RIBEIRO HAENISCH 

PRÓXIMO Nº 188 ENTRE A RUA PICA-PAU E A RUA DAS EMAS NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

 242/2023 -– Toninho Machado – REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS E LINHA DE DÊ A PREFERÊNCIA, PLACAS E 

LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRE) NA AVENIDA MANOEL NOGUEIRA COM A RUA 27 DE DEZEMBRO NO 

JARDIM VENEZA. 

 

 243/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS E LINHA DE DÊ A PREFERÊNCIA, PLACAS E 

LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRE) NA RUA DR. DÉCIO CARLOS SLOMP COM A RUA 27 DE DEZEMBRO 

NO JARDIM VENEZA. 

 

 244/2023 -– Toninho Machado - REALIZAR INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS E LINHA DE DÊ A PREFERÊNCIA, PLACAS E 

LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRE) NA RUA DR. HUGO LISOT SLOMP COM A RUA 27 DE DEZEMBRO NO 

JARDIM VENEZA. 

 

 247/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇADA 

NO ESPAÇO PUBLICO, DENOMINADO PRAÇA ABELAR GONÇALVES NETTO, NA 

AVENIDA PARIGOT DE SOUZA E A RUA EUCALIPTO, NO CONJUNTO 

HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. 
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 252/2023 –– Subtenente Macedo – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE (LOMBADAS) NA ESTRADA MUNICIPAL RURAL DA COMUNIDADE 

SÃO BENEDITO. (CONFORME CROQUI ANEXO). 

 

 258/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DAS PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO (INCLUINDO A INDICAÇÃO DO CÓDIGO DE ENDEREÇAMENTO 

POSTAL – CEP E A LOCALIZAÇÃO DO BAIRRO) EM VIAS QUE NÃO POSSUEM, E A 

RETIFICAÇÃO DE PLACAS QUE ESTÃO ILEGÍVEIS E/OU DANIFICADAS, NOS 

SEGUINTES LOGRADOUROS DE CAMPO MOURÃO: - RUA LAURINDO BORGES, 

ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E AVENIDA JOÃO BENTO; - RUA PANAMBI, 

ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E RUA VILA RICA; - RUA ROCHA POMBO, 

ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E RUA VILA RICA; - RUA SANTA CRUZ, ENTRE 

A AVENIDA JORGE WALTER E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA SÃO JOSÉ, 

ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA 

INTERVENTOR MANOEL RIBAS, ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER E AVENIDA 

AFONSO BOTELHO; - RUA SANTA CATARINA, ENTRE A AVENIDA JORGE WALTER 

E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA MATO GROSSO, ENTRE A AVENIDA JORGE 

WALTER E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA SÃO PAULO, ENTRE A 

PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E AVENIDA AFONSO 

BOTELHO; - RUA HARRISON JOSÉ BORGES, ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE 

TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA BRASIL, 

ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E AVENIDA 

AFONSO BOTELHO; - RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, ENTRE A 

AVENIDA JORGE WALTER E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA ARARUNA, 

ENTRE A RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA 

ROBERTO BRZEZINSKI, ENTRE A RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA AFONSO 

BOTELHO; - RUA PREFEITO DEVETE DE PAULA XAVIER, ENTRE A RUA JOÃO 

XAVIER PADILHA E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA SÃO JOSAFAT, ENTRE A 

RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA AFONSO BOTELHO; - RUA EDMUNDO 

MERCER, ENTRE A RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA; - RUA GUARAPUAVA, ENTRE A RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA 

JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; - RUA PITANGA, ENTRE A RUA JOÃO XAVIER 

PADILHA E AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; - RUA MAMBORÊ, ENTRE A 

RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; - RUA 

PEABIRU, ENTRE A RUA JOÃO XAVIER PADILHA E AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA; - RUA CRUZEIRO DO OESTE, ENTRE A RUA JOÃO XAVIER PADILHA E 

AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA; - AVENIDA JORGE WALTER, ENTRE A AVENIDA 

MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA SANTOS DUMONT; - AVENIDA GUILHERME DE 

PAULA XAVIER, ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA SANTOS 

DUMONT; - AVENIDA COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, ENTRE A AVENIDA 
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MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA SANTOS DUMONT; - AVENIDA GOIOERÊ, ENTRE A 

AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA SANTOS DUMONT; - AVENIDA MANOEL 

MENDES DE CAMARGO, ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA SANTOS 

DUMONT; - AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ 

PEREIRA E RUA SANTOS DUMONT; - AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, ENTRE A 

AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA SANTOS DUMONT; - AVENIDA JOSÉ 

CUSTODIO DE OLIVEIRA, ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ PEREIRA E RUA 

SANTOS DUMONT; - AVENIDA JOÃO BENTO, ENTRE A AVENIDA MIGUEL LUIZ 

PEREIRA E RUA SANTOS DUMONT; - AVENIDA AFONSO BOTELHO, ENTRE A RUA 

SÃO JOSAFAT E RUA SANTA CRUZ. 

 

 260/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES INSTALAÇÕES NO 

TRECHO ENTRE A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO À VILA 

RURAL PEDRO KLOSTER JÚNIOR, RODOVIA PR 558 (RODOVIA SENTIDO CAMPO 

MOURÃO À ARARUNA): - CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA COM PISTA DE 

CAMINHADA EM TODA SUA EXTENSÃO; - INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA 

CICLOVIA EM TODA SUA EXTENSÃO. 

 

 261/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR RAMPA DE ACESSO NA CICLOVIA 

“VALFRIDO FERREIRA PADILHA” LOCALIZADA NA RUA ANTÔNIO BUENO DE 

CAMARGO ENTORNO DO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA 

(PARQUE DO LAGO), RAMPA SENTIDO À RUA SANTA CRUZ (VILA TEIXEIRA) E 

SENTIDO A COMUNIDADE RURAL DO BARREIRO DAS FRUTAS. 

 

 262/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR INSTALAÇÃO DE UMA PARADA DE 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO (PONTO DE ÔNIBUS) NA RUA JOÃO DANTAS 

MONTEIRO, ESQUINA COM A RUA SEBASTIÃO ALVES FERREIRA, LOCALIZADO NO 

RESIDENCIAL PARQUE ARNALDO WALTER BRONZEL. 

 

 265/2023 -– Miltinho Cidade Nova - FAZER UM SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇADA 

NO ESPAÇO PÚBLICO, DENOMINADO ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE E PRIMEIRA 

IDADE [ATI E API], RUA BENEDITO LISBOA DE SOUZA N. 826, NO JARDIM 

BANDEIRANTES. 

 

 266/2023 –– Olivino Custódio - REALIZAR O NIVELAMENTO COM USO DE PATROLA 

NAS ESTRADAS QUE COMEÇA DO PEDÁGIO DE CAMPO MOURÃO PRÓXIMO AO 

DISTRITO DE PIQUIRIVAÍ QUE DÁ ACESSO AS PROPRIEDADES: SÍTIO IRMÃOS 
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VERSALIS, SITIO POLAQUINHO, FAZENDA SANTA MARIA, SÍTIO SÃO JOSÉ, SÍTIO 

SANTA MARIA, SÍTIO BOA ESPERANÇA, SÍTIO BOA ESPERANÇA 2, FAZENDA ALTO 

SÃO JOÃO, SÍTIO SANTA MARIA, FAZENDA SANTA MARIA. SÍTIO GARCIA, SÍTIO 

DOIS IRMÃOS, SÍTIO JUVENIL, PORQUANTO O LOCAL HÁ BURACOS (CRATERAS) E 

ESTÁ IMPOSSÍVEL DE TRAFEGAR, O QUE ESTÁ CAUSANDO REVOLTA EM 

DEMASIA AOS MUNÍCIPES QUE PRECISAM DA ESTRADA PARA ESCOAR A 

COLHEITA. 

 

 271/2023 -– Tio Leco - RECOLOCAR O ABRIGO DA PARADA DE ÔNIBUS DO 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO LOCALIZADO NA RUA CRISTAL ENTRE A RUA 

TUBARÃO E RUA PINHEIROS NO CONJUNTO RESIDENCIAL DIAMANTE AZUL. 

 

 272/2023 –– Toninho Machado – REALIZAR O RECAPE ASFÁLTICO NA RUA 

CURIANGO NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA DA PROVÍNCIA ATÉ A 

RUA 27 DE DEZEMBRO NO JARDIM PIO XII. 

 

 279/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE RECAPE ASFÁLTICO, 

SE NÃO FOR POSSÍVEL, QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA 

SÃO JOSÉ, FRENTE AO NÚMERO 2051, ONDE ESTÁ INSTALADA UMA ESCOLA 

BILÍNGUE PARA SURDOS, NO JARDIM HORIZONTE. 

 

 282/2023 -– Miltinho Cidade Nova – REALIZAR UM SERVIÇO DE RECAPE 

ASFÁLTICO, SE NÃO FOR POSSÍVEL, QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE TAPA 

BURACOS NA RUA HIDEJI KOBAYASHI, FRENTE AO NÚMERO 1691, JARDIM 

CIDADE NOVA. 

 

 283/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE RECAPE ASFÁLTICO, 

SE NÃO FOR POSSÍVEL, QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE TAPA BURACOS POR 

TODA EXTENSÃO DA RUA JOÃO BONJORNO, NO JARDIM PARIGOT DE SOUZA. 

 

 284/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE RECAPE ASFÁLTICO, 

SE NÃO FOR POSSÍVEL, QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE TAPA BURACOS POR 

TODA EXTENSÃO DA RUA ROLÂNDIA E DA RUA AFONSO KELLER, NO JARDIM 

PARIGOT DE SOUZA. 
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 286/2023 –– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A REFORMA OU REVITALIZAÇÃO, NO 

ABRIGO DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO (PONTO DE ÔNIBUS), DA RUA 

PITANGA, TRECHO ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER E AVENIDA 

COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, NO CENTRO (ESTÁDIO MUNICIPAL 

ROBERTO BRZEZINSKI). 

 

 288/2023 –– Miltinho Cidade Nova - INSTALAR LÂMPADAS DE LED NOS POSTES DA 

RUA ITÁLIA, ENTRE A RUA ARISTIDES ERCÍLIO ZANELA E A RUA VERONA, NO 

JARDIM EUROPA. 

 
 208/2023 -– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Paulo Pilatte - ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS, 

O PROJETO DE LEI, QUE: “CRIA O “PARCÃO” – RECANTO DE CONVIVÊNCIA ANIMAL NO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
 218/2023 -– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Jadir Soares Pepita - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “ACRESCENTA E ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 19 DE 29 DE NOVEMBRO DE 2010, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

 219/2023 -– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Jadir Soares Pepita - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “CRIA O PROGRAMA CIDADANIA NOS BAIRROS, DO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
 285/2023 –– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Jadir Soares Pepita – Marcio Berbet - ENVIAR A 

ESTA CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA “REFEITÓRIO POPULAR”, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

05.07.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

05.07.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 
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 01/2023 -– Jadir Soares Pepita - DNIT – DEPARTAMENTO NACIONAL DE 

INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES – REALIZAR A PODA DAS ÁRVORES 

LOCALIZADAS NA RODOVIA BR-272, NO TRECHO DA EXTENSÃO DE CAMPO 

MOURÃO A GOIOERÊ. 

 

 02/2023 -– Jadir Soares Pepita - DER/PR – DEPARTAMENTO ESTADUAL DE 

RODAGEM – CAMPO MOURÃO – REALIZAR A PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS 

NA RODOVIA BR-487, NO TRECHO DA EXTENSÃO DE CAMPO MOURÃO A 

GOIOERÊ. 

 

 03/2023 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR, AFIM DE 

ESCLARECIMENTO PÚBLICO: O PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES – SEAMA E FISCALIZAÇÃO – COMO EMINENTES RESPONSÁVEIS, 

RESPONDA: A) QUAIS SÃO AS MEDIDAS UTILIZADAS PELO PODER EXECUTIVO, 

INERENTES AOS TERRENOS ABANDONADOS, LOTES COM MATO ALTO SEM O 

DEVIDO CUIDADO? B) EXISTE A APLICAÇÃO DE NOTIFICAÇÃO E POSTERIOR 

MULTA DOS IMÓVEIS EM ABANDONO? C) EXISTE A POSSIBILIDADE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZAR A ROÇADA DESSES LOTES, E POSTERIOR 

APLICAÇÃO DE COBRANÇA E MULTA JUNTO AO IPTU? D) PARA O ANO DE 2023, 

EXISTE PROJETO DE ROÇADA E LIMPEZA DESSES TERRENOS NO MUNICÍPIO? E) 

SENDO A RESPOSTA POSITIVA, ENCAMINHA CÓPIA DO CRONOGRAMA PARA O 

PODER LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO.  

 

 04/2023 -– Edilson Martins – DEPUTADO FEDERAL CARLOS ALBERTO RICHA - 

SOLICITANDO QUE SEJA INCLUÍDO NA EMENDA AO ORÇAMENTO DA UNIÃO, O 

VALOR R$ 900.000,00 (NOVECENTOS MIL REAIS), PARA AQUISIÇÃO DE UMA 

AMBULÂNCIA E EQUIPAMENTOS PARA ATENDER O CORPO DE BOMBEIROS DE 

CAMPO MOURÃO, E QUE SEJA OFICIADO PARA CONHECIMENTO O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO TAUILLO TEZELLI.  

 

 05/2023 -– Escrivão Parma - REALIZAR AUDIÊNCIA PÚBLICA, PARA TRATAR 

ASSUNTOS RELACIONADOS À ÁREA DE SEGURANÇA DO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO, EM DATA A SER DEFINIDA POSTERIORMENTE. 

 

 06/2023 -– Escrivão Parma – SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO DO PARANÁ - 

AVALIAR A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAMENTO DE UM VEÍCULO ADAPTADO 
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PARA “AMBULÂNCIA” E UMA CAMIONETA DEVIDAMENTE EQUIPADA PARA O 

EFICAZ COMBATE AO MOSQUITO DA DENGUE, AMBOS PARA SER UTILIZADOS 

PELA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO/PR, E/OU 

REMANEJAMENTO DE VERBA PECUNIÁRIA A AQUISIÇÃO DOS MESMOS. 

 

 07/2023 -– Escrivão Parma –SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO DO PARANÁ - 

AVALIAR A POSSIBILIDADE DE REMANEJAMENTO DE VERBA PECUNIÁRIA PARA 

CONTRATAÇÃO DE 10 (DEZ) LEITOS DE UTI GERAL NO HOSPITAL CENTER 

CLÍNICAS (SISNOR) DE CAMPO MOURÃO/PR. 

 

 08/2023 -– Escrivão Parma – SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO DO PARANÁ - 

AVALIAR A POSSIBILIDADE DE REMANEJAMENTO DE VERBA PECUNIÁRIA PARA 

CONTRATAÇÃO DE 10 (DEZ) LEITOS DE UTI GERAL NO HOSPITAL E/OU 

RETAGUARDA PARA O HOSPITAL SANTA CASA DE CAMPO MOURÃO/PR. 

 

 09/2023 -– Escrivão Parma - SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO 

DO PARANÁ - AVALIAR A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAMENTO DE VIATURAS 

PARA A 16ª SUBDIVISÃO POLICIAL DE CAMPO MOURÃO/P/R. 

 

 10/2023 -– Escrivão Parma - DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO 

PARANÁ - AVALIAR A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAMENTO DE VIATURAS PARA 

A 16ª SUBDIVISÃO POLICIAL DE CAMPO MOURÃO/P/R. 

 

 11/2023 -– Marcio Berbet - EMPRESA MARCHESINI SERVIÇOS DE ENGENHARIA E 

PROJETOS - REQUER, INFORMAÇÕES SOBRE OS SERVIÇOS DE MOBILIDADE 

URBANA, EM SEGUIDA, REPASSE CÓPIA AO PODER LEGISLATIVO DOS ESTUDOS 

PRÉVIOS E CRONOGRAMA DE CONCLUSÃO. 

 

 12/2023 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL - REQUER DO PODER 

EXECUTIVO COMO EMINENTE FISCALIZADOR DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇO COM A EMPRESA MARCHESINI SERVIÇOS DE ENGENHARIA E 

PROJETOS, INFORMAÇÕES DE COMO ESTÁ O ANDAMENTO DO ESTUDO DO 

PLANO DE MOBILIDADE URBANA, EM SEGUIDA, REPASSE CÓPIA AO PODER 

EXECUTIVO DOS ESTUDOS PRÉVIOS E CRONOGRAMA DE CONCLUSÃO. 
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 13/2023 -– Marcio Berbet – 11º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR - ENVIAR AO 

PODER LEGISLATIVO, RELATÓRIO DOS ACIDENTES DE TRÂNSITO EM CAMPO 

MOURÃO REGISTRADO JUNTO AO 11º BATALHÃO, (CONTENDO O NÚMERO, 

LOCAL DOS ACIDENTES COM VÍTIMAS FATAIS, ACIDENTES COM VÍTIMAS GRAVES 

E LEVES NO ANO DE 2021, 2022 E 2023), NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

 14/2023 -– Marcio Berbet - 11º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR - SOLICITANDO A 

DESOBSTRUÇÃO DA AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA (ENTRE AS RUA 

INTERVENTOR MANOEL RIBAS E RUA MATO GROSSO NOS FINAIS DE SEMANA) 

PEDESTRES SE AGLOMERAM EM ESPAÇO DESTINADO AO TRÂNSITO DE 

VEÍCULOS. 

 

 15/2023 – Marcio Berbet - DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM - DER- 

REALIZAR A ROÇADA NA CICLOVIA E CALÇADA, LOCALIZADA NA ROD. BENTO 

FERNANDES DIAS (ENTRE A RUA ARARUNA ATÉ O HOSPITAL SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO) SITUADA NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO. 

 

 16/2023 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL - REQUER: A) CÓPIA DE TODAS 

NOTAS FISCAIS DOS EMPENHOS GASTO EM COMUNICAÇÃO NO ANO DE 2022? B) 

CÓPIA DO CONTRATO COM A AGÊNCIA RESPONSÁVEL PELA COMUNICAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO? 

 

 18/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR AUDIÊNCIA PÚBLICA, PARA TRATAREM 

SOBRE O TEMA “SEGURANÇA DO TRABALHO EM CONSTRUÇÕES CIVIL”, NO DIA 

12 DE ABRIL DE 2022, ÀS 09H00. 

 

 19/2023 -– Paulo Pilatte - DNIT – DEPARTAMENTO NACIONAL DE 

INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - SOLICITANDO CORTE DE GRAMA, 

LIMPEZA E ROÇADA DE MATAGAL NOS ENTORNOS DO HOSPITAL SANTA CASA 

DE CAMPO MOURÃO, LOCALIZADO NA RODOVIA PR-558 KM 05, EM CAMPO 

MOURÃO – PARANÁ. 

 

 20/2023 -– Marcio Berbet - DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM - DER- 

REALIZAR O NIVELAMENTO DO ASFALTO E LIMPEZA DOS BUEIROS, LOCALIZADO 

NA RODOVIA PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO ALMEIDA NEVES, EM 
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FRENTE À (AUTO MECÂNICA SCHERBATY), SITUADA NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO (LOCAL ENCONTRA-SE COM ALAGAMENTO FRENTE EM PERÍODOS DE 

CHUVA). 

 

 21/2023 -– Marcio Berbet - PRESIDENTE DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO DE CAMPO MOURÃO - SOLICITANDO OPORTUNIDADE PARA 

APRESENTAR OS TRABALHOS REALIZADOS NOS ANOS DE 2021/2022, BEM COMO 

O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCENDO A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MANDATO. 

 

 22/2023 -– Tio Leco – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO A LEI MUNICIPAL 

2008/2006, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE 

“KIT ESCOLAR E UNIFORMES” PARA OS ALUNOS ORIUNDOS DE FAMÍLIAS DE 

BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. SOLICITO INFORMAÇÕES SE O 

MUNICÍPIO TEM ATENDIDOS OS ALUNOS CONFORME PRECEITUA A LEI? SE NÃO, 

POR QUAL MOTIVO? QUANTOS ALUNOS FORAM ATENDIDOS NOS ÚLTIMOS 2 

ANOS E QUANTOS ALUNOS SERÃO ATENDIDOS ESSE ANO? O MUNICÍPIO TEM 

FEITO À DIVULGAÇÃO E ORIENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA QUE AS FAMÍLIAS 

SAIBAM DESSE DIREITO? OS ALUNOS QUE NECESSITAM DO KIT ESCOLAR E 

UNIFORMES DEVE PROCURAR A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COM 

QUAIS DOCUMENTOS E QUAL PROCEDIMENTO VAI SER REALIZADO ATÉ A 

ENTREGA DO MESMO? 

 

 23/2023 -– Paulo Pilatte - DEPUTADO ESTADUAL – DELEGADO JACOVÓS - 

SOLICITANDO QUE PRIORIZE RECURSOS NO ORÇAMENTO ESTADUAL VISANDO A 

INSTALAÇÃO DO CHAMADO “PARCÃO” NOS PARQUES E/OU PRAÇAS MUNICIPAIS 

DE CAMPO MOURÃO. 

 

 24/2023 -– Marcio Berbet - COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA – COPEL – 

INFORMAR: NO JARDIM NOVO CENTRO, PRECISAMENTE NA RUA FRANCISCO 

ALVES SOBRINHO, EM CAMPO MOURÃO, A QUEDAS DE ENERGIA SÃO 

CONSTANTES. DIANTE DISSO REQUER: A) A COMPANHIA SABE DESCREVER 

QUAIS SÃO OS MOTIVOS QUE ENSEJAM A QUEDA DE ENERGIA CONSTANTES NO 

JARDIM NOVO CENTRO? B) NESTE PERÍODOS DE QUEDAS DE ENERGIA, FOI 

NOTIFICADO OS MORADORES DA LOCALIDADE JARDIM NOVO CENTRO, SOBRE 

ALGUMA MELHORIA NA CAPACIDADE DE ENERGIA, OU ATÉ MESMO SOBRE A 

POSSÍVEL FALTA DE ENERGIA? C) EXISTE PROJETO PARA AUMENTO DE CARGA 
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DE ENERGIA OU TROCA DE TRANSFORMADORES NA LOCALIDADE MENCIONADA 

ACIMA? 

 

 25/2023 -– Marcio Berbet – PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS – APAE - PARA QUE NOS INFORME, AFIM DE ESCLARECIMENTO 

PÚBLICO: A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE CAMPO 

MOURÃO INFORMAR, QUANTAS PESSOAS IDENTIFICADAS COM SÍNDROME DE 

DOWN, POSSUI O MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

 26/2023 -– Olivino Custódio - DER- DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM 

DO ESTADO DO PARANÁ – FAZER A INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO SEMAFÓRICO, 

NA PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES ESQUINA COM A 

RUA SÃO JOSÉ, ENTRE OS BAIRROS DA VILA URUPÊS E JARDIM HORIZONTE, 

POIS O MOVIMENTO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES LOCAL É INTENSO, O QUE 

ESTÁ CAUSANDO PREOCUPAÇÃO AOS MUNÍCIPES QUE RESIDEM NAQUELA 

LOCALIDADE. 

 

 27/2023 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL - REQUER DO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE – SECRETARIA DA SAÚDE 

AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A) CÓPIA DO QUESTIONÁRIO DE SATISFAÇÃO 

EFETUADO PELOS PAIS DOS ALUNOS LIGADOS AO AMPARA? B) ESPECIFIQUE 

COMO FOI ELABORADO O QUESTIONÁRIO DE SATISFAÇÃO? C) INFORME, 

QUANTAS FAMÍLIAS RESPONDERAM O PRESENTE QUESTIONÁRIO? 

 

 28/2023 -– Marcio Berbet - EXECUTIVO MUNICIPAL - REQUER DO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE – AS SEGUINTES 

INFORMAÇÕES: A) CÓPIA DO CONTRATO DE PARCERIA PÚBLICA PRIVADA COM A 

INSTITUIÇÃO GRUPO INTEGRADO CAMPO MOURÃO, EM ESPECIAL, A REFORMA 

DO CENTRO SOCIAL URBANO? B) REQUER CÓPIA DO EDITAL REFERENTE AO 

PROCEDIMENTO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (PMI) JUNTAMENTE COM O 

TERMO DE ADESÃO E CONTRATAÇÃO DA OBRA INERENTE AO CENTRO SOCIAL 

URBANO, ELENCANDO OS PONTOS A SEREM REFORMADOS, BEM COMO, OS 

PROJETOS E ESTUDOS ELABORADOS PARA REFORMA. 

 

 29/2023 -– Marcio Berbet - REITORA DO CENTRO UNIVERSITÁRIO INTEGRADO - 

PARA FIM DE ESCLARECIMENTO PÚBLICO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A) 

CÓPIA DO CONTRATO DE PARCERIA PÚBLICA PRIVADA COM A INSTITUIÇÃO 
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GRUPO INTEGRADO CAMPO MOURÃO, EM ESPECIAL, A REFORMA DO CENTRO 

SOCIAL URBANO? B) REQUER CÓPIA DO EDITAL REFERENTE AO PROCEDIMENTO 

DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (PMI) JUNTAMENTE COM O TERMO DE 

ADESÃO E CONTRATAÇÃO DA OBRA INERENTE AO CENTRO SOCIAL URBANO, 

ELENCANDO OS PONTOS A SEREM REFORMADOS, BEM COMO, OS PROJETOS E 

ESTUDOS ELABORADOS PARA REFORMA. 

 

 30/2023 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL - SOLICITO AO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, CÓPIA DE TODOS OS 

CONTRATOS DE LOCAÇÃO DE IMÓVEIS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO PARA 

COM TERCEIROS. ASSIM, COMO CÓPIA DE TODOS OS ADITIVOS EFETUADOS. 

06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 

 (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 
 

 

o PROJETO DE LEI Nº 31/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 170.000,00 (CENTO E SETENTA MIL REAIS), NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO CUSTEAR LOCAÇÃO DE 

IMPRESSORA MONOCROMÁTICA E SERVIÇOS DE INTERNET). REGIME DE 

URGÊNCIA 
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 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 33/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 675.000,00 (SEISCENTOS E SETENTA E CINCO 

MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O 

REMANEJAMENTO DE DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA PARA CUSTEAR OS 

SERVIÇOS EXECUTADOS PELO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - 

CISCOMCAM (FISIOTERAPIA E TRATAMENTO DE DOENÇA MACULAR)). REGIME 

DE URGÊNCIA 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 34/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 25.900,00 (VINTE E CINCO MIL E NOVECENTOS 

REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO 

CUSTEAR A TAXA ANUAL DE PARTICIPAÇÃO NO CONSÓRCIO INTERGESTORES 

PARANÁ SAÚDE). REGIME DE URGÊNCIA 
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 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 37/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 90.000,00 (NOVENTA MIL REAIS), NO ORÇAMENTO 

DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO ADQUIRIR EQUIPAMENTOS 

DESTINADOS À FUNDAÇÃO CULTURAL DE CAMPO MOURÃO - FUNDACAM, EM 

ESPECIAL A BIBLIOTECA EGYDIO MARTELLO, E PARA TERMINO DA EXECUÇÃO 

DA REFORMA DO TEATRO MUNICIPAL). REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 

 Em votação o PROJETO; 
 

 Proclamar o resultado. 

 
 

INFORMAMOS QUE PODERÃO SER INCLUÍDAS MATÉRIAS 
CONSTANTES DA PAUTA DA ORDEM DO DIA, NA SEGUNDA-
FEIRA DIA 27/02/2023. 

 



 
Roteiro para a 1ª Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 27-02-2023. 

 

62 

(PRESIDENTE) DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

 

 (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS INDICAÇÕES LEGISLATIVAS, 

ABAIXO RELACIONADAS, FORAM APRECIADAS PELA COMISSÃO 

PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, RECEBERAM 

PARECERES FAVORÁVEIS E SERÃO ENCAMINHADAS AO PODER 

EXECUTIVO, JUNTAMENTE COM AS MINUTAS DOS PROJETOS DE 

LEIS RESPECTIVOS: (Art. 128, inciso II c/c art. 130 do Regimento). 

 

 

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº 1536/2022  – Toninho Machado - ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “INSTITUI O MÊS “JUNHO VERDE”, 
DEDICADO À CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO QUANTO À PRESERVAÇÃO DO 
MEIO AMBIENTE, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO”.  
  

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº1574/2022  – Escrivão Parma – ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, PROJETO DE LEI QUE: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA 
PESCA DO BLACK BASS (LARGEMOUTH BASS MICROPTERUS SALMOIDES), O 
FOMENTO DO TURISMO DE CAMPO MOURÃO E AS MEDIDAS COMPENSATÓRIAS 
PARA REPOVOAMENTO DAS ESPÉCIES NATIVAS NAS ÁGUAS REPRESADAS DO 
RESERVATÓRIO DA USINA MOURÃO (LAGO AZUL), NOS LIMITES DO MUNICÍPIO 
DE CAMPO MOURÃO, ALÉM DE OUTRAS PROVIDENCIAS”.  

 

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº 1580/2022 ––  Jadir Soares Pepita – ENVIAR A 

ESTA CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “CRIA O PROGRAMA PREFEITURA 
NOS BAIRROS, DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.  

 

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº 1581/2022 ––  Jadir Soares Pepita - ENVIAR A 

ESTA CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS SOLARES PARA GERAÇÃO DE ENERGIA NAS EDIFICAÇÕES 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

o INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº 1582/2022 –– Marcio Berbet - ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE 
CONCEITOS DE DIREITOS HUMANOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPO 
MOURÃO”.  
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 08.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 

ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

 

 

 (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 

  AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 28/FEVEREIRO/2023 ÀS 09 HORAS TEREMOS A 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS 
APROVADAS HOJE EM 1º TURNO.; 

 

 

09.- (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE.  


